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Röszke Község Képviselı-testületének lapja XVIII. Évfolyam 3. szám Március 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kedves Szülı! 
 

Értesítem, hogy a Röszkei Általános Iskolában a 
2009/2010-es tanévre az elsı osztályos tanulók 
beíratása   

 

2009. március 24. kedd  730-1300 óráig 
2009. március 25. szerda  1400-1730 óráig 

 

Pótbeiratkozás idıpontja: 2009. március 30. hétfı 800-1600 
 

Helye: Domaszék – Röszke ÁMK Röszkei Általános 
Iskola, Felszabadulás 95. (emeletes iskola - iroda) 
A beíratáshoz kérem, hozza magával: 
o gyermeke születési anyakönyvi kivonatát, 
o gyermeke személyi lapját, 
o az Óvodai szakvéleményt, 
o a diákigazolványhoz: egy db 3,5 x 4,5-es fényképet 

(világos háttérrel!). 
 

Vlocskó Mihály 
Tagintézmény vezetı 

 
1%-ra jogosult szervezetek Röszkén  

   
Beretzk Péter Természetvédelmi Klub Egyesület  
Adószám: 18462391-1-06  
 

Röszkei Kaláka Hagyományırzı és Teleház Közhasznú 
Egyesület  
Adószám: 18463323-1-06  
 

Röszke Község Egészségvédı Egyesület  
Adószám: 18463299-1-06  
 

Röszkei Polgárır Egyesület  
Adószám: 19082428-1-06  
 

Röszkei Sport Kör  
Adószám: 19082325-1-06  
 

Tehetséges Röszkei Tanulók Támogatása Alapítvány  
Adószám: 19085593-1-06  
 
 

Kérjük, hogy adója egy százalékával támogassa 
településünk civil szervezeteit, melyek a múlt évben is 
kimagasló teljesítményekkel járultak hozzá Röszke 
fejlıdéséhez.  
 

 

Berda József: Március végén 
 

A késlekedő tavasz, immár nem álom; 
nevetve kopog a harkály már a fákon. 

Feketerigó rikkant, trilláz, 
mint első énekes, ujjong a cinke is 

jelezvén: él az élet, ébredez! 
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FarsanFarsanFarsanFarsangi bálgi bálgi bálgi bál    
 

Február 28-án farsangi bálra vártunk mindenkit, aki szeretett volna kikapcsolódni 
és velünk együtt eltölteni egy nagyon kellemes estét. Nem jótékonysági bált 
hirdettünk meg, hiszen nekünk az is nagy támogatás és elismerés, ha eljönnek az 
általunk szervezett programokra.  
A bálon felléptek az Ifjúsági Önkormányzat tagjai és támogatói egy gyönyörő 
szép palotás tánccal, és ezzel megnyitották a bált. Utánunk a Nisa Hastánccsoport 
következett. Három koreográfiát mutattak be, a közönségnek nagyon tetszett és 
nagy tapssal jutalmazta produkciójukat. Megragadnám az alkalmat és szeretném 
megköszönni mind a két csoportnak a közremőködést és a sok munkát, mellyel 
erre az alkalomra készültek. 
A produkciók után a mulatságról szolt az est további része. A bál jó hangulatáról a 
vajdasági Nefelejcs együttes gondoskodott, hihetetlen tempót diktálva a 
résztvevıknek. Megállás nélkül zenéltek, ezzel feladva a leckét a táncolóknak. 
Szerintem senki sem 
ment úgy haza, hogy 
a cipı ne törte vagy 
szorította volna vala-
hol, hiszen nem 
lehetett erre a zenére 
nem táncolni.  
A vacsoráról a 
Paprika Vendéglı 
gondoskodott. A 
fánkokat a Röszkei 
Közétkeztetési Kht. 
ajánlotta fel nekünk. 
Azt hiszem nagyon 
nagylelkő felajánlás 
ez és köszönöm Gera 

Ferencnek, Volford Antalné Jucika néninek, Ács Sánta Vincéné Katinak, Ács Sánta Katinak, és Zádori Miklósné Mártinak.  
A jó zenén és a finom ételeken túl tombolasorsolás is volt. Nagyon sokan Önök közül értékes nyereményeket ajánlottak fel. Nem kértük és így 
nagyon nagy meglepetés volt ez nekünk, és nagyon örültünk is neki, hiszen ez is azt bizonyítja, hogy mennyire fontos volt Önöknek is, hogy ez a 
bál jól sikerüljön. Köszönjük, hogy itt voltak velünk, és remélem, találkozunk 2010. februárjában is. 

Szekeresné Ábrahám Gyöngyi 

 

HÚSVÉTHÚSVÉTHÚSVÉTHÚSVÉT    
    

    

A Húsvét a keresztény világ egyik 
legnagyobb ünnepe, de a tavaszvárás, a 
tavasz eljövetelének ünnepe is, amelyet 
március vagy április hónapban (a Hold 
állásának megfelelıen) tartanak. A Biblia 
szerint Jézus – pénteki keresztre feszítése 
után – a harmadik napon, vasárnap 
feltámadt. A Húsvét egybeesik a tavaszi 
napéjegyenlıség idején tartott 

termékenységi ünnepekkel is, amelynek elemei a feltámadás, az 
újjászületés. 
A nagyhét, a nagyböjt utolsó hete, virágvasárnaptól Húsvét vasárnapig. 
Jézus Jeruzsálembe való bevonulásának emlékére a húsvét elıtti 
vasárnapot virágvasárnapnak nevezzük. Általánosan elterjedt szokás a 
nagymise elıtti barkaszentelés, melyet a pap aztán kioszt a hívek között. 
Nagycsütörtökön elhallgatnak a templomok harangjai, azt tartják, a 
harangok Rómába mentek, ott gyászolják Krisztust. Szokás volt ilyenkor 
kereplıvel zajt kelteni, így gondolták előzni a gonoszt és így 
helyettesítették a harangokat. Liturgikus szokás a nagycsütörtöki 
lábmosás. Általában magas rangú egyházi személyek mosták meg 
ilyenkor tizenkét szegény ember lábát. Elterjedt szokás nagycsütörtökön a 
virrasztás, annak emlékére, hogy Jézus az olajfák hegyén virrasztott. 
Bizonyos vidékeken zöldcsütörtöknek is nevezték, mivel ezen a napon 
zöld növényekbıl készült ételeket fıztek, a bı termés reményében. 
Nagypénteken halt kereszthalált Jézus. A keresztények körében a 
bőnbánat, a mély gyász és a szigorú böjt napja. A templomokban az 
oltárokat letakarják, a harangok némák. Nagypéntekhez babonás félelmek 
kötıdnek a paraszti életben. Tiltották az állattartással, földmőveléssel 
kapcsolatos munkákat, nem sütöttek kenyeret (mert kıvé válik), nem 
mostak (mert a ruha viselıjébe villám csapna), nem fontak. 
Nagyszombaton véget ér a 40 napos böjt, és újra megszólalnak a 
harangok. Legjelentısebb eseményei a nagyszombatnak a víz- illetve 
tőzszentelés. Katolikus templomokban a gyertyát a megszentelt tőz 

lángjáról gyújtják meg. Az új tőz gyújtása a remény szimbóluma is. 
Jellegzetes szokás még a feltámadási körmenet szombat estéjén. 
Nagyszombat ünneplése a VIII. század körül vált általánossá, bár már a 
III. századból vannak adatok, melyek húsvét vasárnap megünneplésére 
utalnak. Ezen a napon a reggeli mosdóvízbe sok helyütt piros tojást 
tettek, ennek egészségvarázsló szerepet tulajdonítottak. Nıi munkákat 
tiltó nap volt, nem szabadott seperni, fızni és mosni sem. Az állatokat 
sem fogták be ezen a napon. A húsvéti szertartásokhoz kapcsolódik az 
ételszentelés szokása. A sonkát, bárányt, tojást, kalácsot a templomban 
megszenteltették, ezután mágikus erıt tulajdonítottak neki. A morzsából 
vittek az állatoknak is, hogy jól szaporodjanak, egészségesek maradjanak. 
A sonka csontját a gyümölcsfára akasztották, vagy a földekre vitték a jó 
termés reményében. Húsvét vasárnapján a kereszténység legnagyobb 
ünnepét, Jézus feltámadását ünnepli. Vasárnap hajnalán szokásban volt a 
Jézuskeresés. Ilyenkor sorban felkeresték a falubéli kereszteket. A 
Zöldágjárás szép szokása tipikus tavaszi, a természet megújhodását 
ünneplı énekes játék. Húsvét hétfı a magyar népéletben a locsolkodás 
napja.  

Húsvéti  Húsvéti  Húsvéti  Húsvéti  AlkotóházAlkotóházAlkotóházAlkotóház    
    

 

Szeretettel várunk április 3-án 14 órai kezdettel 
a mővelıdési ház nagytermébe kicsiket és nagyokat! 

 

Készíthettek itt fakanál bábokat, dekupázs technikával képeket, 
sógyurmával aranyos figurákat és még sok más érdekes dolgot. 
 

Az alkotások elkészítésében a Domaszék-Röszke ÁMK Százholdas 
Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsıde, a Domaszék-Röszke ÁMK 
Röszkei Általános Iskola, a Szegedi Kistérség Szociális Szolgáltató 
Központ és a Petıfi Sándor Mővelıdési Ház és Községi Könyvtár 
dolgozói és munkatársai nyújtanak hozzáértı segítséget.  
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ÖNKORMÁNYZATI  HÍREK  

 
 

Röszke Község Képviselı-testülete rendes ülésén, február 18-án több napirendi pontról hozott döntést. Elsıként tájékoztatót 
kaptunk a Röszkei Kábeltelevízió Kft. 2008. évi eredményeirıl és a 2009. évi terveirıl, Ördög Tibor  ügyvezetı 
tolmácsolásában. Megtudhattuk, hogy a lakosság jó minıségő és elfogadható árú szolgáltatását kérdıíves felmérés 
eredményeinek segítségével tudták tökéletesíteni.(csatornabıvítés, digitális technológiával történı sugárzás, HBO akciós 
ajánlatok). A kábeltévé- és Internet bekötéseken túl új szolgáltatásként kerül bevezetésre márciustól a vezetékes telefon 
rendszer, a meglévı hálózatra ráépítve, miután a novemberi tesztek nagyon jó eredményekkel zárultak. A cég nagyobb 
beruházásokat az elmúlt év folyamán azért nem tervezett, mert az anyagi forrásaikat átütemezve, egy digitális fejállomás 
elkészítésére és kialakítására szeretnék azt majd fordítani 2009-ben. Ez elıreláthatóan egy többmilliós fejlesztés lesz, 
pályázati segítség igénybevétele mellett is. Az Internet csomag kínálatukat egy levelezı szolgáltatás kialakításával bıvítik 
szintén márciustól, mely kisebb sávszélességgel és adatmennyiséggel, de kedvezıbb összegben lesz majd elérhetı. Az 
eredmények elismerése mellett, látva és tapasztalva a versenytársak törekvéseit, fıleg az Internet árak lefaragását javasolta a 
testület több tagja is az ügyvezetınek, melynek kivitelezhetıségén elgondolkodik. 

 

Az Önkormányzat 2009. évi költségvetési rendeletének megalkotására is sor került ezen a napon. Gajdánné Szatmári 
Mária  könyvvizsgáló átvizsgálta Községünk költségvetésének tervezetét a Kormány által rendelkezésre bocsátott 
költségvetési irányelvek, valamint a Képviselı-testület által elfogadott költségvetési koncepcióban meghatározottaknak 
megfelelıen. Megállapította, hogy a 2009. évi költségvetés szerkezetére, tartalmára vonatkozó elıírásokat betartottuk, az 
egyensúlyt azonban mőködési hitel 77.652.000.- Forint megigénylésével tudjuk csak biztosítani, melyet pályázat útján kíván 
érvényesíteni Önkormányzatunk. Mivel a rendelet-tervezet összhangban van a jogszabályi elıírásokkal, a 664.057.000.- 
Forint bevételi és kiadási fıösszeggel elfogadásra javasolta. Ehhez kapcsolódva, az ÖNHIKI 2009-re történı támogatás 
igénylésének beadását is megszavaztuk, melyre március 5-ig kell sort keríteni. 

 

Röszke Község Önkormányzatának a Térségi Vízmő-üzemeltetési Intézményirányító Társulásból való kilépése 
következtében, szükségessé vált a saját víziközmő vagyon kiadása. Elıszır Domaszék és Röszke közötti vagyoni 
elszámolást kellett jóváhagynia a két településnek, majd megállapodtak a Térségi Vízmővel az Önkormányzatunkat terhelı 
fizetési kötelezettség rendezésérıl. Borbásné Márki Mártától  megtudtuk, hogy a befizetés helyett 388.461,- Forint szabad 
pénzeszközhöz jutott Röszke. 

 
Barnáné Szabó Tünde 

 
 
 

EGÉSZSÉGVÉDİ EGYESÜLET HÍREI 
 

Pár nappal vagyunk csak túl az Egészséghét rendezvényein. Még igazi számvetést, mélyebb hatásvizsgálatot nem 
készítettünk, de az már biztos a számok alapján, hogy sikeres hetet tudhatunk magunk mögött. Ebben az évben néhány 
vizsgálat idıpontja kevésnek bizonyult, melyet a szakorvosok továbbrendeléssel, vagy egy újabb nap megszervezésével 
hidaltak át. Csak pozitív visszajelzések jutottak el hozzánk. Akinek bármilyen problémája volt, kérjük, hogy a 
megadott elérhetıségeken jelezze, hiszen csak úgy tudjuk a következı évben a szervezésnél figyelembe venni. 
Legtöbben az alábbi vizsgálatokat vették igénybe: nıgyógyászat, ultrahang, szemészet, fül-orr-gége, bırgyógyászat - 
már a pótnap idıpontjai is beteltek. 
A vártnak megfelelı létszámban jelentek meg a lakosok: vérvétel, koleszterin-szőrés, reumatológia, urológia, ortopédia 
vizsgálatokon. Talán az allergiaszőrésre vártak a szakemberek több érdeklıdıt, bár az is lehet, hogy az allergiában 
szenvedık többsége már régóta rendszeres orvosi kezelés alatt állnak. 
Köszönet mindenkinek, aki az Egészséghét sikerében közremőködött. Természetesen elsısorban az egészségügy 
területén dolgozóknak, akik napi munkájuk mellett és után segítettek, ahol szükség volt rájuk. Köszönet a Teleház 
munkatársainak, mintegy információs központ tartották a frontot és látták el tanácsokkal a kérdéssel hozzájuk 
fordulókat. És nem utolsó sorban a Mővelıdési Ház dolgozóinak, akik a "vendéglátásról" gondoskodtak, saját báljuk 
elıkészítésével párhuzamosan. S nem gyızzük eleget hangoztatni, hogy az Önkormányzat anyagi támogatása nélkül 
nem tudtuk volna megrendezni az Egészséghetet, mivel az egyesületnek bevétele nincs és évek óta pályázatot sem 
írnak ki erre a feladatra. Köszönet, hogy a jelenlegi gazdasági helyzetben jelentıs összeget fordítottak erre a célra, hogy 
fontos a lakosság egészségi állapota,a helybe hozott vizsgálatokkal a betegségek idıben való kiszőrése. 
Az elmúlt évben sikeres háttérprogramokat most is megszervezték az intézmények, egyéb szervezetek, társaságok. A 
mozgást és az egészséges táplálkozást helyezték elıtérbe. Errıl a Homokháti Televízió is mutat be rövid összefoglalót 
a következı hetek valamelyikén. A mősorajánlatot érdemes figyelni!!!!! 
Most már csak a jó idıt várjuk, hogy tervezett programjainkat meg tudjuk szervezni, illetve beadott pályázataink 
eredményét, hogy újabb terveket valósíthassunk meg. 
 

Makra Lajosné 
elnök 
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Gyıztek a giccsekGyıztek a giccsekGyıztek a giccsekGyıztek a giccsek    
 

A Valentin napról sokan, sokfélét gondolnak. Mi elsısorban 
lehetıséget láttunk benne egy újabb közös bohóckodásra. Sajnos 
kiveszıben van az életünkbıl a humor, a szórakozás. Ezen 
szerettünk volna változtatni giccskiállításunkkal. Februárban a 
mővelıdési házba vártunk minden giccses, rózsaszín, habos-babos 
Valentin napi borzalmat. A boltok most is, mint minden évben, 
számos lehetıséget kínáltak a nevezıknek. Volt nálunk 
kerámiaszívben sárga szivecskés csirke, plüssmacik sorozata, 
madárkák és személyes kedvencem, az arany szíven nyugvó ezüst, 
gitározó kakas, lila boa foglalatban.  
A zsőrinek nehéz dolga volt, ennyi rettenet közül nem volt 
egyszerő kiválasztani a leggiccsesebbet, de azt gondolom, sikerült 
megbirkóznunk a feladattal. A döntés meghozataláig alkotóházzal 
vártuk a gyerekeket és segítıiket. Itt igazán egyedi képkereteket, 
képeslapokat és ajándékdobozkákat készíthettünk szívünk 
választottjának, vagy csak barátainknak, szüleinknek. Mikor 
megláttam a kisebb gyerkıcöket, biztos voltam benne, hogy majd 
anyunak készítik az ajándékokat. Súlyos tévedésben éltem. 
Mindenki szerelmes volt. Akadt olyan, aki a titkos szerelmének 
készítette a dobozkát, és titkos tervet szıtt, hogy mikor csempészi 
bele a padjába az ajándékot. A bátrabbak szét is kiabálták, hogy 
kinek készül az ajándék és okították társaikat, hogy igenis meg kell 
azt mondani, be kell vallani, mert szerelmesnek lenni jó. A 
decoupage ragasztótól átitatott dobozkák és csillogó gyerekszemek 
mellett rájöttem, a szerelem tényleg körülvesz. Legyen a Valentin 
nap külföldi butaság, okozzon ízlésficamot, legyen elcsépelt, vagy 
méztıl csöpögı, amíg lehetıséget ad közös programokra, 
nevetésre, vidámságra, addig mi szeretni fogjuk.  
A díjazás, nagy izgalmak és fejtörés után a következıképp alakult: 
harmadik helyen Terteli Alexandra egy gülü szemő piros 
szívcsodával, második helyen Hallai Viola a kedvenc gitározó 
kakasommal, végül elsı helyen végzett Farkas Csamangó 
Marika és családja egy kerámia szívbe szúrt méhecskével. 
Nagyon köszönjük a Zöldség-és kenyérbolt, és Barcsné Vér 
Gyöngyi támogatását, valamint a Röszkei Cukrászda 
felajánlását, egy káprázatos szív alakú tortát, ami az elsı 
helyezett jutalma lett. A Zöldséges és a Cukrászda nem egyszer 
támogatta már rendezvényeinket, amiért nem tudunk elég hálásak 
lenni. A Röszkei Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat nevében 
ezennel „Örökifjakká” avatjuk ıket, és még egyszer nagyon 
köszönjük nekik. 

Kozma Zsófia 

Palotást is tanultunk 
 

Az Ifjúsági Önkormányzat február 28-án, a Mővelıdési ház 
farsangi báljára nyitótánccal készült. Czirokné Zsuzsi 
felügyelete alatt lázasan folytak a próbák. 
Úgy tőnik, hagyománnyá válik, hogy a röszkei ifjak Palotást 
táncolnak, hisz kilenc évvel ezelıtt az akkori Goretti-kör is 
fellépett egy lenyőgözı koreográfiával. Igyekeztünk felnıni 
"elıdeinkhez" és hozzájuk hasonlóan, bravúros lépésekkel 
megörvendeztetni a közönséget. Vasárnap Zsuzsi irányított 
minket, szombaton azonban egyedül gyakoroltunk. Én ezeket a 
szombatokat szerettem a legjobban. Mert minden közös 
munkánkban egyre inkább látom, hogy hogyan is mőködik jól 
egy csapat. Mert vannak, akik ügyesek és tudják, és vannak 
köztünk botladozók. És az ügyesek ott álltak a botladozók 
mellett és mutatták és tanították és számoltak nekik és velük.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tették ezt felszólítás és irányítás nélkül. Ebben van az Ifjúsági 
Önkormányzat és bármilyen közösségi szervezıdés ereje. Mert 
itt a fiatalok, gyerekek, félig felnıttek megtanulják, milyen a 
másikat segíteni, tanulni, tanítani, elfogadni, vagy épp 
ellenkezni, megtanulják, milyen csapatban dolgozni. A legtöbb 
fiatal, és most elnézést kérek az általánosításért, nem tud mást, 
csak a saját érdekeit szem elıtt tartani, sok esetben gúnyolja ki 
azokat, akiknek nem sikerül valami, vagy ügyetlen valamiben. 
Egy ilyen csapatban azonban elveszik az "én", a helyébe lép a 
"mi", és nem az "én érdekeim", hanem a "mi érdekeink" 
kerülnek elıtérbe. Jó volt nézni ıket, amikor tanítgatták 
egymást, aztán hangosan tapsoltak, ha sikerült egy-egy lépés. 
Ilyenkor titokban arra gondolok, hogy olyan felnıttek lesznek, 
akik segíteni fognak, ha arra van szükség és tudnak majd örülni 
egymás sikereinek. Mert a minap egy csodás ember, Magyarné 
Rozi azt mondta, "Örülni egymás sikereinek, ez a 
legfontosabb!" 

Kozma Zsófia 

 

Párkapcsolati tréning beszámoló 
 

Néhány éve egy jó barátom megkérdezte tılem, milyen az a lány, akit én magam 
mellett el tudok képzelni, mi is az, pontosabban ki is az, akit én keresek. Bevallom, 
akkor, közel 20 éves, felnıttnek hitt fejjel sem tudtam rá válaszolni. Február 13-án 
tréningre vártuk a 8. osztály tanulóit. A cél az volt, hogy elindítsuk ıket egy úton, 
melynek végére olyan ismereteket szereznek egymásról, és fıként magukról, amely 
hozzásegíti ıket, hogy majdan boldog kapcsolatban élı felnıttek legyenek. Igen, nem 
csak a másik nemrıl gondolkodtunk együtt, hiszen bármennyire is fontos tudni mire 
vágyik egy fiú és egy lány, ahhoz, hogy valaki meg tudja mondani, hogy kit keres, 
elsısorban magát kell megismerje, a saját vágyait, igényeit kell feltérképezze. És igen, 
azt mondom együtt gondolkodtunk. Hogy miért? Mert egy-egy ilyen találkozás 
bennünk, trénerekben is mély nyomot hagy, minket is gondolkodásra sarkall, másokról, 
magunkról. Ez most sem történt másképp. Nem mondhatom, hogy egy délután alatt 
sikeres párkapcsolatban élı felnıttekké neveltünk bárkit is. Nem is ez volt a cél. A cél, 
hogy meglássák egymás és saját maguk igényeit, hogy gondolkozzanak mi az, amiben 
még elıre kell lépniük, teljesült. Közülük talán volt olyan is, aki csalódottan távozott, 
mert kész válaszokat várt. Sajnos kész válasz vagy jó válasz nem létezik, de egy dolog 
biztos: Férfivá és nıvé nem születik az ember, hanem hosszú évek alatt azzá válik. 
Köszönet illeti Földi Ádámot, aki a tréning elıkészítésében és lebonyolításában 
óriási szerepet vállalt és természetesen köszönet illeti a 8. osztály minden 
tanulóját, hogy velünk tartottak ezen a délutánon.  

 

Makra Péter 
Ifjúsági polgármester 
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ÉletképekÉletképekÉletképekÉletképek        A nagymamám 
szerint minden élethelyzet, még a 
legrosszabbak is, megtanítanak valamire. 
Igazán bölcs ember az, aki ezekbıl a 
helyzetekbıl képes tanulni, és úgy menetel 
tovább az életen, hogy hasznosítja a 
megszerzett tudást. Élethelyzet akad bıven, 
ilyen is, olyan is. Vannak kellemesek és 
vannak azok, amiket csak úgy emlegetünk 
„na ebbıl is tanultam”. Én nem vagyok 
bölcs, viszont képes vagyok látni és 
észrevenni dolgokat. A legtöbb helyzetben 
azt látom, hogy mi emberek, gyakran 
kritizálunk, fel vagyunk háborodva, ha 
valami nem úgy történik, ahogy szeretnénk, 
ellenben alig vesszük észre azt, ha valami jól 
mőködik. Nem tudjuk, milyen munka áll 
egy-egy rendezvény mögött, nem tudjuk, 
hány ember dolgozik azért, hogy levegyünk 
a polcról egy kenyeret, vagy megkapjuk a 
gyógyszerünket, fogalmunk sincs arról 
mennyi energiát fektet abba valaki, hogy 
elolvassunk egy Suttogó cikket. Mindent 
természetesnek veszünk, és közben nem 
figyelünk fel azokra az emberekre, akik talán 
nem tesznek világmegváltó dolgot, de 
pusztán csak attól, hogy ránk mosolyognak, 
hogy beszélgetnek velünk, hogy teszik a 
dolgukat, könnyebbé teszik az életünket. 
Végzik a munkájukat, nap, mint nap, 
elkötelezettséggel, szívbıl, energiát és idıt 
nem sajnálva, értünk. Ezek az emberek nem 
a színpadon állnak, nem olvassuk a nevüket 
az újságban és ritkán halljuk, hogy valaki azt 
mondja nekik, köszönöm.  

 

Ez a rovat most értük és róluk szól. 
Emberekrıl, akik a segíteni akarás 
képességével születtek. Ez nem vicc, ezzel 
születni kell, nem lehet tanulni, vagy 
belejönni. A nap minden percében és 
órájában, még akkor is, ha fáradt vagy, vagy 
fáj, más emberekért dolgozni,- ez az, amire 
születni kell. Márciustól kezdve ilyen 
nagyszerő emberekkel, csoportokkal készítek 
majd interjút. Mert a fontos dolgokat és a jó 
embereket észre kell venni. Legyen ez a 
rovat egy pici hála azért, amiért köztünk 
vannak és segítenek.  

Elsı interjúalanyom védınınk, Czirokné 
Magyar Gizella. Hosszan könyörögtem 
neki, üldöztem, míg végre kötélnek állt és 
hajlandó volt válaszolni a kérdéseimre. Az 
Ifjúsági Házban sikerült utolérnem, ahol épp 
az általa szervezett Ringató foglalkozáson 
vett részt. 
Ülünk egymással szemben, még mindig 
próbál menekülni, védekezik. Készítsek már 
valaki mással interjút, aki jobban érdemes 
erre, nem tesz ı semmi különlegeset, ı csak 
egy védını. 
Hát épp ezért vagyok itt- mondtam, és végre 
kötélnek állt. 

 
Zs: Mióta dolgozik védınıként? 
Gizike: 1980 óta. Ez bizony már történelem. 
Zs: Miért szeretett volna védını lenni? 
G: Az emberek és a babák szeretete miatt.  
Zs: A munkájával jár, hogy folyton csörög a 
telefonja, még a leglehetetlenebb idı-
pontokban is, és sokszor kell rohannia, ha 
valaki erre kéri. Ilyenkor soha nem mérges? 
G: Soha. Ilyenkor menni kell. Gondolkodni, 
intézkedni, megoldani a helyzetet. Mert ha 
valaki szombaton, vasárnap, vagy este hív, 
akkor biztosan bajban van, és akkor nekem 
segítenem kell.  
Zs: Volt-e olyan pillanat a munkája során, 
ami emlékezetes volt, amikor azt mondta, 
megérte, hogy védını lettem? 
G: Minden hétköznapi munkám ilyen 
pillanat. Mindenben találok valami 
szépséget. 
Zs: Van-e olyan része ennek a munkának, 
amit nem szívesen végez? 
G: Adminisztráció, adminisztráció, 
adminisztráció. Mindenrıl rengeteg jelentést 
kell írnom, nagyon sok könyvelési feladat 
van egy-egy védıoltással is. Azt nem 
szívesen csinálom. Én a babákkal és a 
mamákkal szeretek foglalkozni, nem a 
papírokkal. 
Zs: Elıfordult már valaha, hogy azt mondta, 
én nem akarok tovább védınıként dolgozni? 
G: Soha. Egyetlenegyszer sem. Lett volna 
lehetıségem váltani, egyszer felkértek egy 
szép feladatra, de ezt több okból sem 
vállaltam. Rossz, régi biciklimmel védını 

szerettem volna maradni itt Röszkén és az is 
maradtam. Szeretek itt élni. 
Zs: Milyen érzés, hogy boldog-boldogtalan 
megállítja az utcán, és kérdésekkel 
bombázza? 
G: Jó érzés. A legjobb. Ez azt jelenti, hogy 
bíznak bennem és számítanak rám. 
Zs: Minden gyereknek pótanyja egy kicsit? 
G: Mostanában inkább az öreganyja. 
Zs. Van-e olyan kedvenc gyereke, akinek 
figyelemmel kísérte az élete alakulását? 
G: Kedvencem van, de nem árulom el, ez 
nem ér.  
Zs: Ön szerint, mi kell ahhoz, hogy valaki 
ennyi éven keresztül ilyen szeretettel tudja 
ellátni ezt a feladatot? 
G: Nagyon megértınek, helyzetelfogadónak 
kell lenni.  
Zs: Mi a legfontosabb ebben a szakmában? 
G: A segíteni akarás. 
Zs: Ha valaki úgy dönt, hogy védını 
szeretne lenni, ajánlaná neki? 
G: Ajánlanám. Ez egy nagyon szép feladat. 
És sok boldogsággal jár. 
 
Gizi néninek kívánunk még nagyon sok 
boldogságot, és köszönjük azt a rengeteg 
fáradozást és segítséget, amit a 
gyerekeinkért, unokáinkért és értünk tesz.  
 
Következı számunkban Kökényné 
Marikával beszélgetek. Gizi néni kérdése 
Marikához: Te hogy állsz az 
adminisztrációval? 
 

Kozma Zsófia 

 

 
 

           Márciusi Baba Klub 
 

Februárban Dr. Szita Vilmát köszöntöttük Klubunkban. Nem 
fúróval érkezett, sıt nagyon kedves volt és hasznos tanácsokat adott 
az anyukáknak, hogyan ápolhatják gyermekeik fogait, beszélt a 
cumi és az édesség okozta károkról és elmondta, mivel váltható ki a 
két étkezés közti nasi. Vilma néni szeretettel vár minden gyerkıcöt 
és anyukát a rendelıbe is. Persze nem kezelésre, csak azért, hogy a 
gyerekek ismerkedjenek meg az ottani felszerelésekkel. Ki lehet 
próbálni a széket is, amit bátran ajánlok mindenkinek. Kiskoromban 
csak úgy voltam hajlandó fogorvoshoz menni, ha szent esküvéssel 
fogadták nekem, hogy „liftezhetek” a Vilma néni székében. Ezt 
tényleg érdemes kipróbálni a gyerekekkel, és akkor talán nem 
félelemmel mennek majd oda, ha egyszer tényleg szükség lesz 
valamilyen beavatkozásra. Köszönjük, hogy elfogadta 
meghívásunkat és eljött közénk. 
Március 19-én, csütörtökön Ördöghné Kélity Krisztina lesz 

elıadónk, aki, mint gyógytornász, a csecsemı- és kisgyermekkori mozgásfejlıdés menetérıl, esetleges hibákról és azok 
korrekciójáról fog beszélni. Szeretettel várunk benneteket! 

Kozma Zsófia 
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KÖNYVTÁRI HÍREK 
 

 

Gondolom sokak számára örömteli az a hír, hogy befejezıdött 
könyvtárunk felújítása, így március hónapban már tárt kapukkal 
várjuk régi és leendı új olvasóinkat. Az Oktatási és Kulturális 
Minisztérium Reneszánsz év keretében meghirdetett Közkincs 
Programjának Kistelepülések könyvtárainak megújítása címő 
pályázatán elnyert 3.000.000 Ft-ból és az Önkormányzat 
önerejének hozzátételével, mely 335.000 Ft volt, valósíthattuk 
meg könyvtárunk felújítását. A két helyiség összenyitásával egy 
nagyobb teret kaptunk, mely alkalmassá vált arra, hogy 
programokat is szervezhessünk a könyvtár helyiségében.  
Szolgáltatásaink nem változtak, így a beiratkozás továbbra is 
ingyenes. Kölcsönzés három hétre történik, mely igény szerint 
meghosszabbítható. Könyvtárközi kölcsönzéssel is segíteni 
kívánjuk azokat, akik a könyvtárunkban fel nem lelhetı 
dokumentumokat keresnek. A helyben olvasás gondja is 
megoldódott, hiszen három nagy tárgyalóasztallal, babzsákokkal 
és székekkel lehet kényelmesebbé tenni az olvasgatást.  
 

NYITVA TARTÁS :      Hétfı: 8-16 
Kedd: 8-18 
Szerda: 8-18  
Csütörtök: 8-16 
Péntek: 8-16 

 
 

Mindenkit szeretettel várunk  
ünnepélyes megnyitónkra 

 2009. március 20-án, pénteken 14 órakor  
a községi könyvtárunkba! 

 
 

Könyvtári felhívásKönyvtári felhívásKönyvtári felhívásKönyvtári felhívás    
 

Az új és szép könyvtárunk megnyitásával új remények és ötletek 
jutottak az eszünkbe. Szeretnénk kihasználni és kiaknázni 
lehetıségeinket, és hihetetlen, de valahogy mintha jobban 
szeretnénk is és több minden az eszünkbe jutna, mióta felújításra 
került a könyvtár. A program, melyet április hónapban szeretnénk 
elindítani az olvasásról szólna. 
 

Olvass az osztályodért, olvass a csoportodért!Olvass az osztályodért, olvass a csoportodért!Olvass az osztályodért, olvass a csoportodért!Olvass az osztályodért, olvass a csoportodért!    
 

Ez a felhívás az általános iskolás diákoknak és az óvodásoknak 
szól. Az általunk megadott könyvcímekbıl válogatva kellene 
minél több könyvet elolvasni, és ezzel is pontokat szerezve az 
osztályoknak, csoportoknak. Az olvasásba besegíthetnek a szülık 
is, hiszen ık is értékes pontokkal gyarapíthatják a csoportok 
eredményeit. A program augusztus végén záródna, ezzel is 
ösztönözve a gyerekeket és a felnıtteket arra, hogy minél többen 
olvassanak a szabadság vagy a nyári szünet ideje alatt is. Az 
általunk kiadott könyvcímekrıl április 1-tıl lehet érdeklıdni a 
mővelıdési házban Szekeresné Ábrahám Gyöngyinél és Kozma 
Zsófinál.  

 

        FotóséletFotóséletFotóséletFotósélet    
 
A Magyar Mővelıdési 
Intézet és Képzı-
mővészeti Lektorátus, 
valamint a Magyar Fotó-
mővészeti Alkotócso-
portok Országos Szö-
vetsége (MAFOSZ) ez-
évben is megrendezi az 
UTAZÁS A VILÁG 
KÖRÜL  címő fotókiállítás sorozatát. Az elsı kiállítást a Hungexpo 
területén, február 26-tól március 1-ig láthatták az UTAZÁS börze 

látogatói. A további kiállításokra március 7-tıl május 21-ig kerül sor a MAFOSZ székházában 
Budán a Corvin tér 8. sz. alatt. 
A 7. szekcióban, amely május 15 és május 21. között kerül megrendezésre, lapunk 
munkatársa, Turucz József Kavala-Akvadukt és Thassos-Kiköt ı a fellegvárból címő 
képeivel szerepel. Ez a két alkotás a kiállítás anyagából készített reprezentatív albumba 
is bekerült. 

 

Embernek lenniEmbernek lenniEmbernek lenniEmbernek lenni    
 
 

Szeretnék Önöknek egy nagyon szomorú történetet elmesélni arról, 
hogy egy régi álom hogyan valósulhatott meg itt nálunk, Röszkén.  
A történet 65 évvel ezelıtt, 1944-45 –ben kezdıdött el. Egy sükösdi 
rendırt, Pénzes Ferencet hadifogolyként szállították át 
településünkön. Sajnos ı és még vele együtt sokan mások sem 
hagyták el élve községünket. Az az idı a félelemrıl, rettegésrıl és 
embertelenségrıl szólt. Nem lehetett tudni, hogy kit és mikor 
hurcolnak el, lesz-e holnap, lesz a félelmen és rettegésen túl egyszer 
öröm és jókedv. Abban a nehéz idıben nagyon sokan tettek 
tanúbizonyságot az emberségükrıl is. Ez a történet egy a sok közül, 
de nekem, és remélem mindannyiunknak megindító és 
felejthetetlen.  
Pénzes Ferencet 65 évvel ezelıtt a Szél kocsma környékén 
kivégezték. Sajnos már nem élhette meg második gyermekének 
születését. Nem láthatta többé családját, szeretteit sem. Zombori 
János megtalálta a holttestet, és talált a zsebében egy levelet, mely a 
családnak volt címezve. Nagy kockázatot vállalva küldött egy 
levelet a családnak, leírva, hogy mi történt és hol találhatják meg 
szerettüket. A levélben elküldte az örök kapocs jelképét a 
jegygyőrőjét is. 
Az özvegy a levél kézhezvételével összeomlott, így csak hosszú 
évekkel késıbb jött el keresni férjét. Sajnos akkor nem találták 
meg. A történet itt nem ér véget, hiszen 2009-ben megkerestek a 
Magyar Televízió Körzeti Stúdiójától, és a segítségemet kérték. 
Pénzes Ferenc gyermekei keresték meg ıket azzal a kéréssel, hogy 
segítsenek nekik megtalálni édesapjuk sírját. A történetet 
meghallva, nem tudtam másra gondolni, csak, hogy segítenünk kell, 
a sok embertelenül kivégzett áldozat közül, ha csak egy is békét 
lelne, már tettünk valamit.  
Nagyon sok idıs embert kérdeztünk meg az elmúlt idıszakban. És 
ık nagyon szívesen segítettek is nekünk. Ezt hálás szívvel 
köszönjük. A sok nyomozás és Vastagh József tanár úr segítségével 
eljutottunk a röszkei Módra tanyához. Az elbeszélések és 
szemtanuk elmondása alapján itt találták meg Pénzes Ferenc 
maradványait. Hihetetlen és reménytelem próbálkozásnak tőnt az, 
hogy ennyi idı elteltével, megtaláljuk, és azonosítani lehessen, 
hogy valóban ı az, akit szinte már az egész település keres. És 
mégis ı az.  
Tavasszal a lányai eljönnek ide hozzánk, és édesapjukat elviszik 
haza, hogy a lelke végre megpihenjen családja körében.  
Az embertelenség közepette embernek lenni az, amiért érdemes 
élni. A mi feladatunk az, hogy megismerjük történelmünket, 
múltunkat, mégha egy-egy szomorú sorson keresztül is történik, de 
muszáj és kell, hogy így legyen, hogy soha többé ne ismétlıdhessen 
meg. Ne legyen háború, rettegés és félelem. 
 
 

Szekeresné Ábrahám Gyöngyi 

 

MŐKÖDİ 
Programok a Mővelıdési Házban 

 
 

Március 13-án, 14 órai kezdettel a röszkei 
Általános Iskola diákjainak meg-
emlékezése az 1848-49-es forradalom és 
szabadságharc eseményeirıl 
Március 16-án méteráru és fehérnemő 
vásár 8,30-tól 11,30-ig 
Március 17-én vegyes áruk vására 8 - 12 
óráig 
Március 24-én 9-12 óráig vegyes áruk 
vására 
Március 27-én 18 órai kezdettel cirkuszra 
várjuk az érdeklıdıket  
Április 1-jén vegyes áruk vására 8 - 12 
óráig 
Április 3-án 14 órakor húsvéti alkotóház  
Április 9-én 9 -12 óráig vegyes áruk vására 
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Hírek a Teleházból 
 
Tanulmányúton Röszkén 
 

A Szociális és Munkaügyi Minisztérium 2008-ban létrehozta megyei 
ifjúsági szakmai módszertani szolgáltató irodáit, amelyek elsıdleges 
feladata, az 5000 fıs lélekszám alatti településeken újonnan létrejövı 
Integrált Közösségi Szolgáltató Terek, és a körülöttük létrejövı 
szakemberi kör szakmai, módszertani támogatása. Csongrád megyében 
pályázati úton a „Van villany vidéken” program  kapta meg ezt a 
fejlesztési lehetıséget. A megyei programot több szervezet 
együttmőködésével valósítják meg. 
A konzorciumi partnerek az április 30-ig tartó fejlesztési idıszakban 
három egymásra épülı nagyobb programelemmel szeretnék 
megalapozni a megyei hálózat közös munkáját: 
Elsı lépésként a szervezık szakmai tanulmányutat és egy képzést 
szerveztek a megyében, amely keretében a röszkei, mórahalmi és 
bordányi fejlesztési folyamatokkal ismerkedhettek meg a szakemberek. 
Igen megtisztelı volt településünknek, hogy a szervezık azt 
gondolták, hogy Röszkére igenis érdemes látogatókat hozni, mert itt 
mindig történik valami . Az önkormányzat pályázott a Mővelıdési Ház 
tekintetében Integrált Közösségi Szolgáltató Tér kialakítására, melynek 
eredményérıl még nem tudunk, de az, hogy megyei szinten is elismert 
közösségi munka folyik a településünkön, csak megerısít bennünket, 
hogy jó úton haladunk. 
A programban résztvevık elıször a Teleház mőködésével, szakmai 
hátterével és az ott folyó ifjúsági munkával ismerkedhettek meg. 
Ezután átsétáltunk a Mővelıdési Házba, ahol Kozma Zsófival együtt 
jártuk körbe az intézményt, és részleteiben ismertettük programjainkat, 
terveinket és nem utolsó sorban azokat a lehetıségeket, amelyek még 
kihasználatlanok. A lehetıségek tárháza nem csak a mővelıdési házban 
jelent potenciált, a Teleházban is sok megvalósításra váró feladat van 
még. 

A résztvevık nagyon 
hálásak voltak 
minden percért és egy 
kicsit irigykedve 
mondták nekem, 
hogy itt aztán 
tényleg nem lehet 
unatkozni. Ezért 
azonban sok ember 
szívvel lélekkel 
dolgozik itt a 
településen, de azt 
hiszem ennél na-
gyobb elismerés nem is kell. 
Március 19-20. között ismét tanulmányúttal folytatódik a 
programsorozat. A második képzés keretében Szentesre és környékére 
látogatnak el a program résztvevıi, ahol a tanulmányutat követıen 
közösségfejlesztéssel, a vezetıi rendszerekkel, a települési ifjúsági 
önkormányzatok mőködésével ismerkedhetnek majd meg részletesen. 
A képzési programokat követıen, április 22-én Szegeden, az újszegedi 
Rendezvényházban kerül majd megrendezésre az IKSZT®END 
Konferencia, amelyen a négy hónap alatt felhalmozódott információkat 
ismerheti meg a szélesebb szakma. 
A projektidıszakban két szolgáltató iroda is nyílik az Integrált 
Közösségi Szolgáltató Terek számára, Szegeden a Dózsa György 
utcában, és Hódmezıvásárhelyen. Áprilisig elkészül a program 
honlapja is, amely naprakész és célzott ifjúsági információkat szolgáltat 
a megyei IKSZT-k számára. 
 

Molnárné Vér Ágnes 

 
 

GAZDATÁJÉKOZTATÓ 
 

A Röszkei Kaláka Egyesület a közelmúltban sikeres gazdatájékoztatót rendezett a 
Konferencia és Képzési Központban. Az egyik téma a GAZDA NETREKÉSZ 
projekt részletes bemutatása, a program keretében nyújtott képzési lehetıségek 
ismertetése, jelentkezések fogadása. Térségünkben jelenleg a Csongrád Megyei 
Agrár Kht. munkatársai tartanak e program keretében színvonalas oktatást, melyre 
jelentkezési lap a teleházban is beszerezhetı.  
Másik aktuális téma a „KÖLCSÖNÖS MEGFELELTETÉS –A mezıgazdasági 
támogatások elnyerésének alapvetı feltételrendszere” címmel elhangzott elıadás, 
melyet Vass Károly kamarai tanácsadó tartott.  
Egy rendkívül aktív társaság jó hangulatú, informatív két órát tölthetett el, és 
bizton állíthatom, hogy megérte. Köszönöm mindenkinek, aki eljött!  
 

                                                                                       Perlakiné Ács Mária 
                                                                                         teleház munkatárs 

 
KözérdekŐ telefonszámok 

 

Rendırség: 107 
Tőzoltók: 105 
Mentık: 104 
 

Röszkei Rendırırs: 273-234 
Mobil segélyszám: 70/518-
7400 
 

Polgárırség: 273-389 
30/621-6248 
 

Önkéntes tőzoltók: 
Varga László: 20/464-8607 
Papdi László: 70/336-6903 
 

Szegedi Határrendészeti 
Kirendeltség: 
62/541-706; 30/466-1021 
Ingyenes zöld szám: 
06-80/21-22-23 
 

Orvosi rendelık: 
Dr. Huszár Erika 
gyermekorvos 
573-810; 20/333-7460 

Dr. Ladányi Gabriella háziorvos 
273-098, 30/757-16-71 
Dr. Patkós Róbert háziorvos 
273-323; 20/444-9944 
Dr. Szita Vilma fogorvos 
273-344 
 

Védınıi Szolgálat: 573-822 
 

Családsegítı Szolgálat:  
573-820; 573-821 
 

Gyógyszertár: 273-310 
 

Központi orvosi ügyelet:  
62/474-374 
(Szeged, Kossuth L. sgt. 15-17) 
 

Állatorvosi ellátás:  
Dr. Perényi János 30/998-2684 
Állatorvosi ügyelet: minden 
pénteken a Délmagyarban 
közöltek szerint 
 

Intézmények: 
Polgármesteri Hivatal: 573-030 
Általános Iskola: 573-750 
Mővelıdési Ház és Könyvtár:  
573-780; 573-781 
Százholdas Pagony Óvoda: 573-790 
Sportcsarnok: 273-250 
Teleház: 573-870 
Falugazdász: 573-870 
Plébániai hivatal: 273-260 
Liszkai Tamás:  30/289-5397 
 
 

Kábel Tv hibabejelentés: 
Márki Jenı: 20/985-8111 
Ördög Tibor: 20/332-7196 
 

Démász mórahalmi 
ügyfélszolgálat: 06-40/822-000;  

                       06-40/822-282 
 

Dégáz hibabejelentés:  
06-80/820-141 

 

Térségi vízmő: 573-970 
(hétköznap 7-9 óráig) 
Vízmő ügyelet: 20/485-58-99 

 

Szennyvíz hibabejelentés: 
Tari Zoltán: 20/917-3375 
Tanács Roland: 20/917-56-32 
Szilárd hulladék elszállításával 
kapcsolatos információ:  
62/489-789/204 

 

Takarékszövetkezet: 273-490 
 

Posta: 273-309 
 

Kegyeleti Kft.:  273-354  
 

Tanyagondnokok: 
Kovácsné Kacz Erika:  20/360-5418 
Fodor Zsolt: 30/621-6346 
Tanyafelelısök: 
Széll György: 20/332-3301 
Németh Ferdinándné: 70/382-8687 
Laki Judit: 70/313-9906 
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Köszöntöm a Falusi Suttogó 
márciusi számának minden 

tisztelt olvasóját! Február hónap rendvédelmi szempontból 
hozta a papírformát. Az év kezdeti szakaszának megfelelıen 
kis számban és ugyancsak kisebb volumenben történtek 
események az illetékességi területen.  
 

Bőnügyi helyzet:  
Február hónap bőnügyi vonatkozásban ugyancsak szerényre 
sikeredett. 2 alkalommal kellett nyomozást indítanunk 
Röszkén és az illetékességi területünkön elkövetett 
bőncselekmények vonatkozásában.    
A külterületi tanya ingatlanok egyikébıl a tulajdonos 
távollétében tulajdonított el ismeretlen elkövetı különféle 
eszközöket összességében kisebb értékben. A 
szomszédságban lakók ebben az idıszakban számos idegen 
jármővet és személyt figyeltek az ingatlan körül. Ezen 
személyeket nyomozó hatóságunk a szemtanúk segítségével 
azonosította azonban az eltőnt értékeknek egyelıre nem 
sikerült nyomára akadnunk.  
Egy idıs férfi záratlan ingatlanába hatolt be egy éjjeli 
hívatlan látogató, aki a melléképület irányából jutott be a 
lakóházba, majd onnan magához vett tekintélyesebb 
mennyiségő húsárut, mialatt a tulajdonos az igazak álmát 
aludta. Az okozott kár klasszikus és kissé ízetlen szóviccel 
szólva „tetemes”, mivel a behatoló - nem csekély 
lelketlenségrıl téve tanúbizonyságot - elpusztította a 
tulajdonos kistermető házırzı ebét, ezzel megakadályozva, 
hogy az tegye a dolgát és riassza a háziakat.    
A területen folyamatosan feltőnnek a kéretlenül érkezı 
házalók, akik többnyire külhonból érkeznek hozzánk és 
valamiféle szerszámgépet vagy edényeket próbálnak nekünk 
eladni. Kérem, hogy kezeljék az üzletelıket kellı 
körültekintéssel. Számos bejelentést kaptunk velük 
kapcsolatban. Több esetben intézkednünk is kellett kisebb 
szabálysértések miatt. 

Közlekedésrendészet, közterületi rend: 
� Február hónapban 6 esetben közlekedési 
szabálysértések miatt kezdeményeztünk eljárást. Kettı 
sajtóérdeklıdést is kiváltott közlekedési baleset történt a 
területen. Egy Suzuki SX4 találkozott szerencsétlen 
körülmények között a Dugonyi úton lévı vasúti átjáróban a 
Szabadka –Szeged között közlekedı BZ – vonatba. A 
jármővezetı súlyos sérülést szenvedett. Mindkét jármőben 
jelentıs károk keletkeztek.  
� A másik esemény az egykori 5-ös fıúton történt, ahol 
egy szabadkai rendszámú Audi személygépkocsi és egy 
magyar Renault Thalia a hirtelen jött havas útviszonyok 
között ütközött. Az ütközést megelızıen a jármővek már 
fékeztek azonban a kedvezıtlen útviszonyok következtében 
egymásnak sodródtak. Az ütközést követıen a Renault 
gépkocsi az utat szegélyezı árokba csúszott, míg a nehezebb 
jármő az úttesten maradt és kigyulladt.  
Az oltásba a helyszínre érkezı rendıreink valamint a röszkei 
polgárırség illetve egy Posta dolgozó is segítettek azonban a 
jármő egyre erıteljesebb égése hamarosan lehetetlenné tette a 
oltás sikeres befejezését.  Sajnálatos módon az Audi teljesen 
kiégett. A roncs maradványok eltakarítását és a közút 
átjárhatóvá tételét ugyancsak kollégáink hajtották végre a 
polgárırség és az események végére kiérkezı közútkezelı 
segítségével.  
 

Továbbra is várjuk megtisztelı lakossági észrevételeiket.  
Elérhetıségünk változatlan: a 62/273-234, 0670/5187-400. 
Amennyiben ezeken a számokon nem vagyunk elérhetık, 
hívják a 107 és 112 számot. Még mindig az Önök nyugalma 
és biztonsága érdekében teljesítjük szolgálatunkat!      

 
Varga Zoltán r. százados 

İrsparancsnok  

 
 

„Mert ami igazán értékes, az a szemnek láthatatlan.” 
 

 
Ha kinéznek az ablakon reggelente, eszükbe jut egyszer is, hogy 
milyen csodás az ég színe, vagy milyen lenyőgözı meglátni az 
elıbújó elsı napsugarakat? Ámultak már egy száz színben 
pompázó naplementén, vagy gyönyörködtek tarka pillangók 
szárnyaiban? Tátva maradt a szájuk attól, hogy milyen 
káprázatosan sokszínő a világ? És vajon eszükbe jutott egyszer is, 
hogy vannak, akik ezeket talán soha nem pillanthatják meg? Aki a 
látás képességével született, annak ez mind természetes, de mi van 
azokkal, akik nem ismerik a fényt? Azok, akik vakon születtek, 
vagy hirtelen vesztették el látásukat, soha nem élhették, élhetik át 
a természet ezer látható csodáját.  
Az Ifjúsági Önkormányzatra nagyszerő, nemes feladat vár. 
Áprilisban meglátogatjuk a Vakok Otthonának lakóit. Az ott 
élık egytıl-egyig fantasztikus emberek. Szeretnek, éreznek, 
tapintanak, élnek ugyanúgy, mint látó társaik. Sokan közülünk, ha 
vak embert látnak, sajnálkozni kezdenek. Ez talán a legrosszabb, 
amit tehetnek. Nem sajnálatra, csupán kedvességre, segítségre van 
szükségük. Miután meghallottam, hová látogatunk, gondoltam 
megpróbálok átmenetileg „megvakulni”, hogy kicsit átérezzem, 
milyen ha valakit egész nap sötétség vesz körül. Bekötött szemmel 
szaladgáltam hát idehaza és percrıl-percre szaporodó kék és zöld 
foltjaim láttán rájöttem, az ı világukban én lennék fogyatékos. De 
ahogy a szemem megszokta a sötétséget, igazán fantasztikus 
dolgot tapasztaltam. Illat még ilyen intenzív, íz még ilyen édes, 
tapintás még ilyen 

bársonyos és hang még ilyen lágy, soha nem volt, mint amit 
akkor a sötétben hallottam, éreztem. Láttam, csak nem a 
szememmel. Nem úgy, ahogy eddig. Sokkal több információ volt 
egyetlen érintésben, mint amit eddig egy órás beszélgetésbıl 
megtudhattam.  
A vakokra sajnálat helyett csodálattal kell néznünk, hisz kivételes 
emberek, akiknek megadatott a lehetıség, hogy szívvel lássanak.  
Az egyetlen gond talán csak az, hogy elszigetelten élnek az 
otthonban. Magányosak. Kis csoportunk eltökélte, felrázza egy 
picit a lakók életét. Mősorral, dalokkal, felolvasással és rengeteg 
beszélgetéssel szeretnénk színt vinni az ott lakók életébe. 
A segítségüket kérem, kérjük újra. Közeleg a húsvét, ezért 
tojásokat festünk, amiket az óvodában, iskolában, boltokban, 
mővelıdési házban rakunk ki egy doboz mellé. A dobozba 
felajánlásaikat, adományaikat várjuk, amibıl 
hangoskönyveket, CD lemezeket, ajándékokat szeretnénk 
vásárolni a lakóknak. 
A doboz mellett találnak majd egy köszönıkártyát és egy idézetet. 
„A kedvesség az, amitıl a süket hall, a vak pedig látni kezd.” 
Kérem, ırizzék meg, és ha ránéznek, jusson eszükbe többször 
gyönyörködni abban a rengeteg csodában, ami nap, mint nap 
körülvesz minket. Mélázzanak el nyugodtan egy szép 
naplementében, vagy csak nézzék hosszan a gyermekük arcát és 
legyenek hálásak, hogy láthatják. És kérem, ne feledjék: nem az a 
vak, aki nem lát… 

Kozma Zsófia 

KÉK HÍREK 
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A februári eseményeink, hagyományos történéseink nem csak óvodásokat, 
bölcsıdéseket, s kedves szüleiket derítették mosolyra, hanem az elızı 
évekhez hasonlóan, máig beszélhetünk róluk, emlékezhetünk rájuk. 
Napokon keresztül szövögette mindenki a terveit, hogy milyen jelmezbe 
fog öltözni, hogy készül az, ki készíti, farsang után mi fog vele történni… 
Mint minden ünnepünknél, a RÁKÉSZÜLÉSEN, ráhangolódáson volt most is 
a hangsúly. A hagyományok között búvárkodó nagyjaink sok-sok érdekes 
könyvben, újságban, s az interneten 
is győjtöttek anyagot. A Manótanyán 
valódi busóálarcokat is készítettek a 
kisgyermekek, s ık sem bírták 

megvárni, hogy teljesen elkészüljön, napról-napra elkápráztatták velük az anyukákat, apukákat. 
Kedves színfoltja volt a farsangi eseményeknek ÓVÓNÉNIK MESE -JÁTSZÁSA, a DADUSKÁINK  
finom FÁNK -HEGYE , a mókás TORNÁS NAP, a VENDÉG BOHÓC ÉS BŐVÉSZ és hát maga a 
MULATSÁG ! 

Soha annyi tündérlány, király-
kisasszony, menyecske, pillangó, 
mindennemő bogárka és állatka, 
káprázatos virág nem ellensúlyozta a 
vitézek garmadát, katonákat, 
pókembereket, királyokat, Zorrókat 
és riadalmat keltı jelenségeket, mint 
a mi nagyszabású táncos 
vigadalmunkon. 
Az Egészséghét programjaihoz mi is a szokásos zöldhetünkkel 
csatlakoztunk. Köszönjük, hogy gyümölcs- és zöldség özönnel segítették a 
vitaminhetünk sikerét a szülık. Ezeríző gyümölcssalátát is készítettek a 
gyermekek, a jól ismert alma-banán-narancs-barack-szılı ízek mellett 
áfonya, ribizli, füge, gránátalma különleges ízharmóniáját is élvezhették. 
A télvégi szomorkás idıben pedig tengerparti pálmafás, hajós, teknıcös 
látvány fogadott az aulában bennünket, s ami fantasztikus volt benne, 

mindezt grapefruitból, répából, uborkából, s más zöld csodából varázsolták gyermekek, óvónénik. 
A következı napokban, hetekben tervezzük megnézni a NÉPTÁNCOLÓ  kis-
iskolásokat, s óvodás 
társaikat. Fogadjuk az 
iskolába hívogató 
„GERGELYEZİ” nagy-
diákokat, s elmegyünk 
megnézni, milyen is az 
iskola. 
MÁRCIUS 15-RE KÉ-
SZÜLÜNK , s törekszünk 
a kinti környezetünk 
rendbetételére is, hogy 
a márciusi zászló-
lengetésre ne csak a 
kisgyermekek legyenek 
csinosak, hanem fő, fa, virág pompázzon az udvarunkon. 

SEGÍTSÉGET IS SZERETNÉNK KÉRNI  erıs apukáktól, nagypapáktól. Óvónénik tájékoztatják az érdeklıdıket. Elıre is köszönjük, ha 
ilyen formában is tudják segíteni életünket. 

 
 BEIRATKOZÁS LESZ ÓVODÁBA , BÖLCSİDÉBE  
 2009. március 24-én, kedden 7.30-13ig 
 2009. március 25-én, szerdán 14-17-ig 
 2009. március 30-án, hétfın 8-16-ig 
 Kérjük, hozzák magukkal a kisgyermekek hivatalos okmányait! 
 

 NEVELÉS NÉLKÜLI NAP  lesz ügyelettel 2009. március 20-án, 
           pénteken 
 
Sok kellemes együttes tavaszi elfoglaltságot kívánunk minden bölcsıdés, 
óvodás kisgyermeknek szüleivel, nagyszüleivel. 

 

A nevelıtestület nevében:              Fülöpné Kiss Ibolya 
tagintézmény-vezetı 
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A  D o m a s z é k - R ö s z k e  Á M K  R ö s z k e i  Á l t a l á n o s  I s k o l a  2 0 0 9 . március  16 - án n y í l t   
n a p o t   s z e r v e z   a z  i s k o l á b a n , 
melyre minden kedves érdeklıdıt nagy szeretettel várunk. Az aznapi osztályonkénti órarend az alábbi táblázatban van 
összefoglalva, 
illetve az alsó tagozat osztályfınökeinek neve lett feltüntetve. Kérnénk szépen mindenkit, ragadják meg a lehetıséget, hogy 
betekinthessenek az iskolánkban folyó munkába, iskolánk életébe! 
A tanítási órák kezdetét szíveskedjenek figyelembe venni és a szerint érkezni! 
 
1. osztály Gyovai Anita 
2. osztály Tutrai Sándorné  
3. osztály Kozmáné Vastagh Judit 
4. osztály Fazekasné Molnár Éva 
   
 

 55..oosszzttáállyy  66..oosszzttáállyy  77..oosszzttáállyy  88..oosszzttáállyy  

7.50-8.35 Matematika 
(Szécsényi Marianna) 

Matematika 
(Vörösné B. Veronika) 

Fizika 
(Vlocskó Mihály) 

Magyar/ Angol 
(Karai Gizella/ Kissné V. 
Györgyi) 
 

8.45-9.30 Info/ Tesnevelés 
( Szécsényi Marianna/ 
Luxné Fodor Szilvia ) 

Magyar 
(Ábrahám Judit) 

Történelem 
(Dudás Zoltán) 

Magyar/ Matematika 
(Karai Gizella/ Vörösné B. 
Veronika) 

9.45-10.30 Történelem 
(Dudás Zoltán) 

Angol 
(Karai Gizella) 

Magyar  
(Ábrahám Judit) 

Fizika 
(Vlocskó Mihály) 

10.50-11.35 Angol 
(Karai Gizella) 

Történelem 
(Dudás Zoltán) 

Info/ Testnev. 
(Kovácsné Szász 
Hajnalka, Luxné Fodor 
Szilvia ) 

Angol/ Matematika 
Kissné V. Györgyi/ Vörösné 
B. Veronika ) 

11.45-12.30 Magyar 
(Karai Gizella) 

Info/ Testnev. 
(Kovácsné Szász 
Hajnalka/ Luxné Fodor 
Szilvia) 

Osztfınöki óra 
(Kohn Róbert) 

Történelem  
(Dudás Zoltán) 

 

 
Farsangi mulatságunk képekben 

 

   
 

         
 
Köszönjük a támogatást: 
 
Zebra Commerce Kft.,  Euro Chicken Kft. , Unilever Magyarország Kft., 

Ferrum-Plast Kft., Római Katolikus Plébánia , Nagy Zoltán cukrász,  

Toma Gergely , Röszke Község Önkormányzata. 
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Röszkei Sporthorgász és Természetvédő 

Egyesület vezetősége  
2009. március 14-én, szombaton  

KÖRNYEZETVÉDELMI NAPOT szervez. 
 

A környezetvédelmi nap célja a Gyálai Holt-
Tisza Lisztes és Sárgás szakaszainak 
környezetvédelmi szempontból való 
ellenőrzése, elhagyott felesleges dolgok, 
szemetek összeszedése, elszál-lítása, 
horgászhelyek ellenőrzése. 
Gyülekező reggel nyolc órakor a 
csónakkikötőnél. Várjuk aktív tenni vágyó 
tagjainkat! 

Magyari László 
 

 

Beretzk Péter Természetvédelmi Klub Hírei 
 

 
Sikeres GAZDAFÓRUMOT  
szervezetünk március 5-én. 

 
 

Egyesületünk a Beretzk Péter Természetvédelmi Klub és 
a Mezıgazdasági Szakigazgatási Hivatal 
Földmővelésügyi Osztálya, a Magyar Természetvédık 
Szövetségével együttmőködve gazdafórumot szervezett a 
2009. évi agrártámogatási rendszerekrıl.   
A programra több mint 50 fı fogadta el meghívásunkat. Az 
elıadók, Dr. Dobó Katalin és Szuda Zoltán nagy 

hozzáértéssel mutatták be a lehetıségeket. Az (SPS) Egységes Mezıgazdasági Támogatási rendszert és az 
(UMVP) az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program, (AKG) Agrár- Környezetgazdálkodási célprogramot. 
Érintettük a génmódosítási kutatásokat és megállapodtunk, hogy Magyarországnak a közeljövıben is mentesnek 
kell maradnia a genetikailag módosított fajták termesztésétıl.  
Megállapítottuk, hogy nem lesz könnyő a támogatási rendszerbe való bekapcsolódás, és a gazdák további 

segítségre fognak szorulni. A Fórumot sikeresnek értékeljük, mivel sokan elfogadták 
meghívásunkat, és mert a résztvevık interaktívak voltak. Úgy gondoljuk, hogy a 

programot követıen szorosabb 
együttmőködés alakulhat ki a 
település gazdálkodói között. 
Máskor is szívesen szervezünk 
ilyen és hasonló rendezvényeket. 
Köszönet a segítıknek, akik 
munkájukkal támogatták a 
rendezvényt.  
 

Sára  Endréné  elnök 
  
 
 

 
Vendégségben Oromhegyesen 

 

Szívet melengetı estét töltöttünk Oromhegyesen a XXI. ARANY ÁG rendezvényén, 
melyet ebben az évben az „IDİ, IDİ, ÁDVENT IDİ„ gondolat jegyében szerveztek. 
Egyesületünk, a Beretzk Péter Természetvédelmi Klub meghívást kapott február 14-én, 
Oromhegyesre az ARANY ÁG kulturális eseményre. A Petıfi Sándor Mővelıdési 
Egyesület Oromhegyesen tíz környezı település mővelıdési egyesületeivel közösen, már 
huszonegyedik alkalommal rendezte meg a híres ARANY ÁG rendezvényt. A program 
szíve, lelke Koncz Lázár az egyesület elnöke és felesége Mária asszony. Ezen az estén 
minden a karácsonyvárásról, az adventrıl szólt. A programban részt vevıknek elızetesen 
össze kellett győjteni a településeiken a témával kapcsolatos népszokásokat, imádságokat, 
mondásokat, hagyományokat és azokat a mősorban, vetélkedı formában témakörönként be 
kellett mutatni.  A produkciókat, - néprajz kutatóból, hagyományırzı népmővészbıl álló - 
zsőri értékelte. Sok, szinte már teljesen elfelejtett, csodaszép gondolat röppent föl, a 
csoportok bemutatkozása során. Az est fénypontja volt az adventi ételek bemutatás. Az 

advent a disznóvágások hava is, a csoportok sok finom ételt készítettek, a vendégek alig gyızték mindegyiket végig kóstolni, egyik finomabb volt 
minta másik. A mősort a tombola sorsolása követte, a fıdíj egy pirosra sült malac volt. A kellemes estét szép népdalok éneklésével zártuk.  
 

Sára Endréné  elnök 

A Röszkei Sporthorgász és Természetvédı Egyesület 
 2009. március 21-én, szombaton a Gyálai Holt-Tisza Lisztes 

szakaszának Röszke felıli oldalán egyéni horgászversenyt rendez. 
 
 

Nevezési díj:  felnıtt kategória : 2500 Ft.  
 nıi kategória 1500 Ft 
 ifjúsági kategória 1000 Ft 
 

Díjazások: férfi, nıi, ifjúsági fiú, ifjúsági leány, legnagyobb hal 
 

Jelentkezni 2009. 03. 19-én 16-óráig lehet a helyi Macsek 
Kisállateledel és Horgászboltban nyitvatartási idıben, valamint a 
30/5792616 telefonon. 
 

Gyülekezı a Premier Sörözı elıtt 07- órakor. 
A verseny eredményhirdetését ebéd követi a Viva Pizzériában. 

Hozzátartozói ebéd 500 Ft/fı 
 

További részletek a www.horgaszegyesulet.roszkenet.hu oldalon 
 



Falusi Suttogó Falusi Suttogó Falusi Suttogó Falusi Suttogó     11112222. oldal . oldal . oldal . oldal     2009.2009.2009.2009. március március március március    

    
 

 

SZOCIÁLIS SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT HÍREISZOCIÁLIS SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT HÍREISZOCIÁLIS SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT HÍREISZOCIÁLIS SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT HÍREI    
 

Az elızı cikkünkben már utaltunk rá, hogy az 
elkövetkezıkben részletesen be fogjuk mutatni az 
intézményben mőködı különbözı szakfeladatokat, hogy ne 
csak azok ismerjék szolgálatunkat, feladatainkat, akik 
kapcsolatba kerülnek valamelyik szolgáltatásunkkal, hanem 
azt szeretnénk, ha községünk minden lakosa megismerné 
tevékenységünket, és ezáltal bizalommal fordulnának 
hozzánk. 
 

Az intézményünk egyik szakfeladatát, a Gyermekjóléti 
Szolgálatot szeretnénk most bemutatni. Településünkön a 
gyermekvédelemmel kapcsolatos feladatokat két fıállású, 
felsıfokú végzettségő munkatárs látja el. Ez a szolgáltatás a 
gyermekjóléti alapellátás keretén belül mőködik. Célja és 
egyben feladata a gyermek testi és lelki egészségének, 
családban történı nevelkedésének 
elısegítése, a gyermek veszélyezte-
tettségének megelızése, a kialakult 
veszélyeztetettség megszüntetése, 
illetve a családból kikerült gyermek 
visszahelyezése. Szolgáltatásunk, 
ellátottaink köre kiterjed Röszke 
község kül-, és belterületén élı 18 
év alatti minden lakosára. A 
családgondozóknak területi ellátási 
kötelezettségük van, így ha 
veszélyeztetésre van gyanú, az itt 
élı, de nem magyar állampolgárok 
esetében is intézkednünk kell. Az ilyen családoknál sokszor 
az ügyintézés is többszörösen nehezített, hiszen legtöbbször 
nem rendelkeznek megfelelı papírokkal, igazolványokkal, 
jogosultságokkal. 
A családok többsége fıképp úgy kerül a szolgálatunkhoz, 
hogy valaki más, pl. magánszemély, vagy a jelzırendszer 
valamely tagja észleli a bajt, és bejelentéssel, jelzéssel él 
felénk. Minden jelzésre azonnal reagálunk és felkeressük az 
érintett családot. A családlátogatás során elbeszélgetünk a 
családdal, melynek célja a valódi 
probléma megfogalmazása és a 
családdal együtt a megoldás 
keresése. Ha a felmerült probléma 
úgy kívánja, akkor külsı szak-
embereket, szakhatóságokat (pl.: 
nevelési tanácsadó, pszichológus, 
házi orvos, védını, önkormányzat, 
gyámhivatal, területi gyermek-
védelmi szakszolgálat) is bevonunk 
a megoldási folyamatba. 
A problémák észlelésében és 
feltárásában segít a gyermek-
védelmi jelzırendszer is, melynek 
tagjai a két gyermekjólétis családgondozó, az elsıfokú 
gyámhatóság képviseletében az aljegyzı, a védını, helyi 
óvoda és iskola gyermekvédelmi felelısei, a családsegítı 
szolgálat és tanyagondnoki szolgálat munkatársai, valamint a 
helyi rendırség és a polgárırség képviselıi. Minden 
hónapban esetmegbeszélést tartunk, ahol a tagok jelzik a saját 
területükön tapasztalt, gyermekekkel kapcsolatban észlelt, 
felmerülı problémákat. A jelzéseikkel minden esetben 
intézkedést is kezdeményeznek a szolgálatunknál. 
A családgondozás, krízisek elhárítása mellett nagy hangsúlyt 
helyezünk a prevencióra, a megelızésre is. A prevenció 
fontosságát a munkánkban nem lehet eléggé hangsúlyozni. A 

különbözı programok szervezése, vagy az azokon való 
részvétel is a megelızést szolgálják. Ilyen, állandó 
programjaink közé tartoznak az ünnepekhez kapcsolódó 
alkotóházak (húsvéti-, május elsejei-, karácsonyi alkotóház), 
kihívás napi programok, idısek napi ünnepség, nagycsaládos 
karácsony, idısek karácsonya. Ezeken minden évben aktívan 
részt veszünk, illetve segítünk a megszervezésében, 
lebonyolításában. Hosszú évek óta szervezünk az intézmény 
székhelyén nyári tábort. Az egyhetes idıszaka alatt általában 
25-30 gyermek vesz részt a foglalkozás sorozaton. A 
programjaink között szerepelnek kreatív és készségfejlesztı 
játékok, illetve szabadidıs és sportfoglalkozások is.  
A gyermekjóléti szolgálat a megelızés mellett, a törvény 
értelmében, hatósági jogkörrel is rendelkezik. Biztosan sokan 

hallottak arról, hogy valamelyik 
gyermeket védelembe vette a 
gyermekjóléti szolgálat. Ilyen esetekre 
akkor kerül sor, ha az alapellátás nem 
vezetett eredményre és a veszélyeztetés 
minden erıfeszítés mellett is fennáll, 
vagy valamely hatóság (ügyészség, 
rendırség, bíróság) jelzi, hogy szükség 
van az adott gyermeknél erre a hatósági 
intézkedésre. A védelembe vételi 
tárgyaláson a gyámhatóság képviselıje 
magatartási szabályokat állít fel mind a 
gyermek, mind a szülık részére és 

folyamatos, rendszeres kapcsolattartást ír elı a gyermekjóléti 
szolgálat munkatársával. A védelembe vételt évente felül kell 
vizsgálni, és ha ez sem vezet eredményre, akkor sajnos a 
legsúlyosabb gyermekvédelmi intézkedés lép életbe, a 
gyermek családból történı kiemelése. Itt szeretnék mindenkit 
megnyugtatni, hogy ez soha nem célja a családgondozónak, 
és miután mindent meg is tesznek ennek elkerülésére, 
településünkön hosszú évek óta nem volt erre példa. Sokan 
hiszik azt, hogy anyagi problémák miatt is ki lehet emelni egy 

gyermeket a családjából. Ez egy 
tévhit. Tehát ha valaki nagyon 
nehezen, szőkösen él, anyagi 
problémákkal küzd, de a gyermek el 
van látva, megfelelıen gondját viselik 
(kap enni, ha beteg - orvoshoz viszik, 
jár iskolába, óvodába), akkor ez a 
lehetıség fel sem merülhet. A törvény 
soha nem szabja meg, hogy mennyi 
pénzbıl kell egy gyermeket ellátni, 
csak azt írja le, hogy a szülıknek 
kötelességük a lehetıségeikhez 
mérten mindent megtenni, hogy a 
gyermek megfelelıen fejlıdjön.  

A családgondozók minden hozzájuk fordulóknak segítenek a 
hivatalos ügyek intézésében, válással, gyermekelhelyezéssel 
kapcsolatos problémák rendezésében. 
A gyermekjóléti szolgálat karitatív tevékenységet is végez. 
Egész évben folyamatos a használt ruhák, cipık győjtése. Az 
adományokat győjtjük, raktározzuk és továbbítjuk. A 
magánszemélyeken kívül a Máltai Szeretet Szolgálattól is 
kaptunk több alkalommal ruhákat.  
 

Kónya Tünde 
intézményvezetı 
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REJTVÉNYREJTVÉNYREJTVÉNYREJTVÉNY    
 

A szeretetrıl 
szeretettel 

 

E havi rejtvényünk fı soraiban 
Felix Tummermans (1886-
1947) flamand festı, író és költı 
érzelmes gondolatát olvashatják. 
 

Elızı feladványunk helyes 
megfejtése: Ha jót tettek veled, 
ne feledd! Ha jót tettél, ne 
emlegesd! 
 

Szerencsés olvasónk, BENDE 
SÁNDOR (Röszke, Felsza-
badulás u. 109.) a Teleházban 
veheti át nyereményét! 
 
 

Turucz József 

 

FALUSI SUTTOGÓ  
 

Röszke Község Képviselı  
Testületének lapja 

 

Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92 
 

Szerkesztıség: 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 84. 

Tel.: (62) 573-030;  
Szerkesztıség vezetı: Borbásné 

Márki Márta 
Tördelı szerkesztı: 

Szécsi Andrea 
Szerkesztıségi munkatárs:  

Perlakiné Ács Mária 
 

Gold Press Nyomda 
6725 Szeged,  

Boldogasszony sgt. 55.  
Tel.: (62) 311-111 

Felelıs vezetı: 
 IIIés Mihály 

 

Megjelenik havonta 1450 
példányban. 

 
Fogadóórák 

a Teleházban 
 

Hétfı 15:00 – 17:00 
Dr. Varga László ügyvéd 

 

Kedd: 15:00 – 17:00 
Keczeliné Vass Anna 

könyvelı 
 

Szerda: 8:00 – 16:00 
Szabó Károly falugazdász 



                                                                                    VéradásVéradásVéradásVéradás    

    
A Magyar Vöröskereszt nevében szeretnénk 
megköszönni mindazoknak, akik március 2-án 
eljöttek a mővelıdési házba, hogy vért adjanak. A 
vér, az élet. Vér nélkül nem élhetünk. Higgyék el, 
amíg egészségesek vagyunk, nem gondolunk arra,  

hogy milyen fontos a véradás szerepe. Hiszen addig, míg mi saját magunk 
sem kerülünk abba a helyzetbe, hogy szükségünk lenne rá, addig nem 
foglalkozunk vele. Röszke község nagy örömömre nem tartozik azon 
települések közé, ahol nagyon csekély lenne a véradók száma. Március 2-
án 33 ember jött el, hogy segítsen beteg embertársain. 
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FÖLDÜGYI SZOLGÁLTATÁSOK 
RÖSZKÉN 

  

►FÖLDMÉRÉSI MUNKÁK: 
 

o telekmegosztások, telekhatár kitőzések, 
o épületfeltüntetés, épület kitőzés, bontási 

tervek, 
o szolgalmi jog bejegyzés, 
o mővelési ág változás, 
o minden más földmérési munka. 

 

►EGYÉB SZOLGÁLTATÁSOK:  
 

o igazságügyi földmérési szakértés: 
szakvélemény permegelızı eljárásban 

o ingatlan értékbecslés 
o közvetítıi eljárás lefolytatása vitás felek 

között. 
 

►ELÉRHETİSÉGÜNK: 
o személyesen:  hívására személyesen fel-

keressük  
o telefon:  30-218-8953 
o fax:   62-424-404 
o weboldal: www.infogeobt.hu  
o email:   infogeo@vnet.hu    
o levélcím: INFOGEO Földmérı Iroda, 

6724 Szeged, Pál u. 8/a 
 

 

Magas a gázszámlája? 
 

Ha igen technológiánkkal és szakértelmünkkel 
 5-20%-al csökkentheti 

 
Technológiánk alkalmazható konvektorokon, 

gázkazánokon és mindenhol ahol  
a szénhidrogéneket elégetik. 

 
• Gázkonvektorok már 8000,- Ft +ÁFA-ból  megoldható 
• Háztartási Gázkazánok 25.000,-Ft-tól-38.000,- 

Ft+ÁFA- ig.  Létesítmények nagyteljesítményő kazánjai 
egyedi árajánlat alapján. 

• Vízkezelés a bekötésméret és vízminıség tükrében 
17.000,- Ft–tól,  Ipari létesítmények, vízhálózatok 
egyedi ajánlat alapján. 

• Családi ház fizikai vízkıtlenítıvel történı felszerelése: 
17.000,- Ft-tól /vízkeménységtıl és megoldástól 
függıen/. 

 
Országos szervízrendszerrel, képzett szakemberekkel, 
fejlett mőszerek alkalmazásával szereljük az autókat, 
ipari erıgépeket, kamionokat, buszokat, traktorokat 

garanciával gyorsan és pontosan. 
 

Telepített rendszereink költsége rövidebb,  
mint egy év alatt megtérül! 

 
További információk telefonon:  

20/616-0865, 70/408-0525 
e-mailen: info@takarekoskodjon.hu 

 

 A Déli-Farm Kft. kínálata: 
 

 

Tavaszi árpa, zab, kukorica, lucerna és egyéb vetőmagok  

illetve műtrágyák széles választékban kaphatók, 
 

valamint 
 

Villanypásztorok és kiegészítőik, állatitatók, etetők, 

állattartási, állategészségügyi eszközök, állatápoláshoz  

szükséges eszközök és szerek minden fajta haszonállatnak.  
 

Több mint 6000 féle termékcikk! Jöjjön el kisáruházunkba! 
 

 

Déli-Farm Kft. 

Szeged-Kiskundorozsma, Kettőshatári út 6. 

(nagybani zöldségpiac mellett) 

Telefon: 62-556-120, 556-130 

Telefonáljon többet, 
kevesebbért! 

 

Tájékoztatjuk Tisztelt Elıfizetıinket, hogy 2009. március 1-
tıl a kábeltévé hálózatunkon VoIP alapú telefon szolgáltatást 
vezettünk be. A szolgáltatást elsı sorban internet elıfizetéssel 
rendelkezı ügyfeleinknek ajánljuk.  
A kábeltelefon elınyei: 
o alacsony percdíj  
o hálózaton belüli ingyenes telefonálás,  
o más vezetékes hálózat hívása bruttó 4,90 Ft,  
o mobil hálózat hívása pedig 36 Ft/perc),  
o kedvezményes bruttó 600 Ft-os havi díj, amit július 1-

ig nem számlázunk. 
o lehetıség van számhordozásra is, amikor egyszeri 

5000 Ft-os díjért a jól bejáratott számot meg lehet 
tartani.  Kábeltévé, internet együttes elıfizetés esetén 
további kedvezményt biztosítunk. 

 

Internet: 2009. március 1-tıl „LEVELEZİ” csomagot 
alakítottunk ki bruttó 3000 Ft-os áron, azok részére, akik 
havonta 3 GB-nál kisebb forgalmat bonyolítanak  . 
Internet és kábeltévé elıfizetık bekapcsolását továbbra is 
rövid határidıvel vállaljuk a település egész területén. 
Hívjon bennünket bizalommal! 
 
Kábeltévét, internetetés telefont igényeljen a Röszkei 
Kábeltévé Kft. -tıl. A részletekrıl a 06-20-3327-196-

os telefonon lehet érdeklıdni. 
 

AVG vírusírtó programok árusítását megkezdtük! 
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Hírek és gondoHírek és gondoHírek és gondoHírek és gondolatok latok latok latok     

a Plébániáróla Plébániáróla Plébániáróla Plébániáról    
 
 
AAAANYAKÖNYVI�HÍREKNYAKÖNYVI�HÍREKNYAKÖNYVI�HÍREKNYAKÖNYVI�HÍREK����
 
 

Temetések: 
Február 10.: Kiss Balázsné Bóka Magdolna  
(†2009. január 31., életének 53. évében) 
 
Február 19.: ifj. Tóth Károly  
(†2009. február 1., életének 37. évében) 
 
Február 27.: Kiss Zoltán  
(†2009. február 16., életének 61. évében) 
 
 

HHHHIRDETÉSEKIRDETÉSEKIRDETÉSEKIRDETÉSEK::::����
Nagyböjt péntekjein 17.30 órai kezdettel keresztúti 
ájtatosságot tartunk a templomban. 

Az elızetes tervek szerint a házszenteléseket kedden és 
csütörtökön 13.30 és 16.30 óra között, illetve külön 
bejelentés alapján szombaton 9 és 12 óra között végezzük. 
Szombatra azoknak a jelentkezését várjuk, akik hét közben 
dolgoznak, így számukra csak ez az idıpont a megfelelı. 
Bejelentésüket megtehetik a plébániahivatalban 
személyesen, vagy a plébánia mobiltelefonszámán (30/359-
1050) hívás vagy sms útján, illetıleg a 
roszkeplebania@citromail.hu e-mail-címen. 

 
A házszentelések tervezett menetrendje Röszke 

belterületén 2009. március és április hónapjaiban 
 

Utcák szerinti sorrend 

Deák Ferenc és Hunyadi utca 

Petıfi, Rendelı, Szegedi és Juhász Gyula utca 

Vasvári, Szél és Ságvári utca 

Dózsa György és Szekfő utca 

Felszabadulás utca  

Tisza sor 

Kossuth, Bem, Szántó Kovács, Ady, Vörösmarty és Dobó utcák 
 

A Röszke külterületén található tanyasi házak szentelésére 
elıreláthatólag március második felében kerül sor! 
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Röszkei Római Katolikus Plébánia 

6758 Röszke, Felszabadulás u. 89.,Tel.: 62/273-260; 30/359-1050 
Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu, E-mail: roszkeplebania@citromail.hu 

Szentmisék: kedd-szombat: 17 óra; vasárnap: 9 és 17 óra 
Irodai nyitva tartás: kedden és pénteken 9-12 óra között 

A Röszkei Római Katolikus Egyházközség 

2009. április 5-re, vasárnapra 

EGYHÁZKÖZSÉGI KÉPVISELŐTESTÜLETI 

VÁLASZTÁSOKAT tűzött ki,  

miután az eddigi testület 5 esztendős ciklusát kitöltötte. 
 

 

Ezúton is köszönjük a korábbi egyházközségi 
képviselőtestület munkáját! 

 

Az új testület képviselői helyeire bármely röszkei 
katolikus személy jelölhető, aki megfelel az alábbi 
feltételeknek: 
 

a) tartósan az egyházközség területén laknak (ha 
nem itt laknak ott, akkor legalább egy éve 
tevékenyen részt vesznek az egyházközség 
életében) 

b) az egyházi előírások szerint nincsenek kizárva az 
Eucharisztia vételének közösségéből, 

c) meg vannak keresztelve,  
d) egyházi hozzájárulásukat fizetik, 
e) 18. évüket betöltötték, de még nem 70 évesek,  
f) készek e feladat ellátására, 
g) ismerten vallásos és tevékeny hívők, akik valódi 

feladatot látnak megbízatásukban, és készek 
vállalni a velejáró munkát is, továbbá példaadó 
egyéni és családi életet élnek, apostoli lelkületűek, 
józan ítélőképességűek és fegyelmezett 
tárgyalókészséggel rendelkeznek. 

 

A JELÖLÉST BÁRMELY EGYHÁZKÖZSÉGI TAG MEGTEHETI 

(ÖNMAGÁRA ÉS MÁSOKRA NÉZVE IS), AKI ELMÚLT 18 ÉVES 

ÉS MEG VAN KERESZTELVE A KATOLIKUS EGYHÁZBAN. 
 

A jelöléseket levélben várjuk a plébánia címére 
 (6758 RÖSZKE, FELSZABADULÁS U. 89.). illetve 

elhelyezhetők a templomban, a Szent József szobor alatt 
található asztalra kihelyezett dobozban is március 15-ig. 

A jelöltek listáját ezt követően tesszük közzé a 
templomi hirdetőtáblán. 

 

Tabu Café    
 

„ É R E T L E N E K”  
filmvetítések, beszélgetések, kötetlen 
viták a modern fiatalok érettségének/ 
éretlenségének problémáiról és 
következményeirıl péntek esténként 19 
órától a TABU CAFÉban (plébániaudvar, 
Felszabadulás u. 89.) 

 

 
A böjt abban is segít, hogy tudatára ébredjünk, 
milyen helyzetben él sok testvérünk. János apostol 
így figyelmeztet elsı levelében: „Hogyan marad 
meg az Isten szeretete abban, aki – bár bıven van 
neki a világ javaiból –, mégis, amikor látja, hogy 
testvére szükséget szenved, elzárja elıle a szívét?” 
(1Jn 3,17). Az önként végzett böjt segít követnünk 
az irgalmas szamaritánus példáját, aki lehajol és a 
szenvedı testvér segítségére siet. Ha szabadon úgy 
döntünk, hogy megfosztjuk magunkat valamitıl 
azért, hogy másokat segítsünk, ezzel konkrétan 
megmutatjuk, hogy a nehézségekkel küzdı 
felebarátunk nem idegen számunkra. 
 

XVI. Benedek pápa 
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SZPONZORAINK:   
 

Röszke Község Önkormányzata  Zebra Commerce Kft.  Kossuth MG Szövetkezet  Dr. Reál Kft. 

 
����

SPORTKÖRI�SPORTKÖRI�SPORTKÖRI�SPORTKÖRI�HÍREKHÍREKHÍREKHÍREK����
 
Tisztelettel köszöntöm a kedves olvasót a márciusi Falusi Suttogó sportoldalán! A röszkei 
Konferencia és Képzési Központ adott otthont 2009. február 27-én, pénteken, a Röszke SK 
évente megtartandó éves közgyőlésének. Témája a 2008.évi mőködésrıl és az egyesület 
pénzügyi helyzetérıl szóló beszámoló volt.  
Kedves olvasóimat a jegyzıkönyv alapján szeretném tájékoztatni a sportkör éves szinten 
legfontosabb eseményérıl, melyet Hallainé Bánáthy Mónika vezetett, ezúton is köszönöm 
az értékes közremőködését. A közgyőlésünket megtisztelte jelenlétével és hozzászólásával 
Borbásné Márki Márta  polgármester asszony, amit tisztelettel megköszönünk. A sportkör 
kick-boksz szakosztályának eddigi elnöke, Csonka Imre lemondott tisztségérıl, amit a 
közgyőlés elfogadott, köszönetünket tolmácsoljuk az eddigi munkájáért! 
 
Az 1. napirendi pontunk tárgya a Röszkei Sportkör 2008. évi beszámolója volt. 
Elıadók: Horváth Béla elnök, Hódi János lövésszakosztály vezetı, Bartos Ferenc 
sakkszakosztály vezetı, Papdi László kézilabda-labdarúgó szakosztályvezetı, Toma 
Gergely kick-boksz szakosztály vezetı  
Horváth Béla: Köszöntötte a jelenlévıket, a Röszke SK vezetıségét és külön köszöntötte 
Borbásné Márki Márta polgármestert, majd javaslatot tett Hallainé Bánáthy Mónika 
személyében jegyzıkönyv vezetésére, Fülöp Imre és Dobó Gábor személyében 
jegyzıkönyv hitelesítésére. Ezután, felkérte Hódi János lövésszakosztály vezetıt, hogy 
ismertese a beszámolóját a napirendi pontnak megfelelıen. 
Hódi János: A lövésszakosztály nevében köszöntötte a közgyőlés résztvevıit. Ezután 
ismertette a 2008. év munkáját és pénzügyi helyzetét. Elmondta, önkormányzati támogatás 
200e Ft volt, ebbıl kizárólag technikai dolgokra költött a szakosztály, 3x lıszervásárlás 
történt, valamint fizetnek lıtér használati díjat, nevezési díjakat, versenyengedélyeket és 
vásároltak tisztítószereket és érmeket. Elmondta továbbá, hogy csak röszkeiek sportolnak a 
szakosztályban, a versenyek tekintetében sikeres volt az elmúlt év, ahhoz képest, hogy az 
edzések késıbb kezdıdtek meg. A sportegyesület szőkös anyagi lehetıségei miatt csak 
szabadidıs és amatır számokban indultak a versenyzık, Ezután ismertette a 
sportteljesítményeket, amelyeknek eredménye nagyon jók, általában 2-3-4. helyezéseket 
értek el a versenyeken. Megköszönte az önkormányzat segítségét a lıtér karbantartására 
vonatkozóan, és a lelkes fiatal sportolók munkáját. Elmondta, hogy a 2009-es évben 
szeretnének fedett lıállásokat kialakítani. Összességébe az anyagi helyzetet és az edzési 
lehetıségeket figyelembe véve, az eredmények igen jónak mondhatók.  
Horváth Béla: Megköszönte a beszámolót és a szakosztály munkáját, megkérte a 
jelenlevıket, hogy aki elfogadja, a lövész szakosztály beszámolóját az kézfeltartással 
szavazzon. A jelenlévık a beszámolót egyhangúan elfogadták. 
Ezután, Horváth Béla felkérte Bartos Ferenc sakkszakosztály vezetıt, hogy mondja el a 
beszámolóját a napirendi pontnak megfelelıen.  
Bartos Ferenc: Köszöntötte a jelenlévıket. Elmondta, hogy a NB II-es bajnokságban a 10. 
helyen zárta a csapat az évet, de még új volt minden, meg kellett szokni az új ellenfeleket, 
az új játékstílust, a hosszú utazásokat. Az új évadban több új versenyzıt igazolt le a 
szakosztály jelenleg a második helyen áll a csapat az NB II-ben, nagyon remélik, hogy a 
vállalt 5.-6. helyet majd tudják tartani az év végére. Tájékoztatott a Falunapi egyéni 
sakkversenyrıl, külön megköszönte Varga László áldozatos munkáját a rendezvényeken és 
a versenyek rendezésében, valamint a szponzoruk segítségét, aki révén eredményesen részt 
vehetnek a bajnokságban. 
Horváth Béla: Megköszönte a beszámolót és a szakosztály munkáját, és elmondta, hogy ez 
a szakosztály is azzal a gonddal küzd, hogy hiányzik az utánpótlás, hiányoznak a gyerekek, 
megkérte a jelenlevıket, hogy aki elfogadja, a sakk szakosztály beszámolóját az 
kézfeltartással szavazzon. A jelenlévık a beszámolót egyhangúan elfogadták. Ezután, 
felkérte Papdi László kézilabda, és labdarúgó szakosztályvezetıt, hogy ismertesse a 
beszámolóját a napirendi pontnak megfelelıen.  
Papdi László: Tájékoztatójában elıször a kézilabda szakosztályról beszélt. Elmondta, hogy 
a kézilabdások anyagi támogatást nem kapnak, de ezt ık elfogadták, most a városi 
kézilabda bajnokságban vesznek részt Röszke néven, ahol közepes teljesítményt nyújtanak. 
A labdarúgókról elmondta, hogy a szakosztály 1990. óta mőködik, a megyei 
bajnokságokban három évet töltött, most már 11 éve van az elsı osztályban. A labdarúgó 
szakosztályban a szövetség kigyőjtése alapján 86-87 fınek van játékengedélye. Említést tett 
a csapatokról, Megye elsı osztályú felnıtt, harmadosztályú felnıtt, Megye elsı osztályú 
ifjúsági, és egy serdülı csapat, akik folyamatosan szerepelnek a kiírt bajnokságokban. 
Beszélt a 25 fı gyermek csapatról, akiknek igazolása folyamatban van. 6-11 éves 
korosztályról van szó, akiknek edzıje szeptembertıl az iskolai új testnevelı tanárnı, Dr  
Luxné Fodor Szilvia, akit a gyerekek elfogadtak és szeretnek. A gyerekcsapat évente 6 
alkalommal a NUPI kupa keretében körmérkızéseket játszik, szerencsére ezt helyben le 
lehet bonyolítani, nem kell utaztatni a gyerekeket. A NUPI programban való részvétel és az 
ifjúsági, valamint a serdülı csapat szerepeltetése a feltétele, hogy a nagy csapat részt 
vehessen a Megye I-es bajnokságban. A 12-15 éves korosztályú elıkészítıs csapat indítása 
szerencsére már nem feltétele a részvételnek, mert nagyon nehezen megoldható lenne egy 
teljes csapat kiállítása a röszkei gyerekekbıl. Serdülı csapatot kötelezı indítani, 
Zákányszékrıl átigazolt versenyzıkkel valósult meg ebben az évben, a gyerekek 21 
mérkızést játszanak egy évben és jelenleg a 3-4 helyen állnak. Az ificsapat 30 mérkızést 
játszik, nekik 1/3-a röszkei játékos, jelenleg a 18. hely körül vannak a tabellán, de úgy, 
hogy közülük több gyerek a felnıtt csapatban is játszik. A felnıtt csapatnak, a Röszke I-nek 
a tavalyi év nagyon nehéz volt, de egy kis szerencsével bent tudott maradni a Megyei I. 
osztályban, a felnıtt csapat is 30 meccset játszik, és ha sikerül, a középmezınyben 
végzünk. A másik felnıtt csapat, a Röszke II., 13 éves múltra tekint vissza, a Megye 3-as 
bajnokságban játszott, 2008-ban átmentek a bajnokságból a Legenda kupába, lényegében 
önfinanszírozóak! A megyét járva az a tapasztalatom, hogy anyagi ellátottság tekintetében 
az egyesület feltételei elfogadhatóak. Az infrastruktúrát tekintve pedig kifejezetten jól 
állunk, persze némi felújítást igényelne a lelátó és a büfé és környéke is. Terveink szerint 
nem lesz több a kiadás a következı bajnoki szezonra sem. Az utánpótlással kapcsolatosan 
azt tudom elmondani, hogy sok kicsi gyerek van, de ahhoz még 3-4 év kell, hogy 
felkerüljenek az ifikhez, de remélhetıleg a tavalyi évhez hasonlóan az idén is meg tudjuk 
oldani a serdülı és az ifi csapat problémáját is. A Baráti Kör a röszkei csapatért, annak 
támogatásáért vannak, csak éppen generációs problémákkal küzdenek, de ezt maguknak 
kell megoldaniuk.  

Horváth Béla megköszönte a tárgyilagos beszámolót és Papdi László egész éves aktív 
munkáját a sportkör nevében, és elmondta, hogy a labdarúgás életében a következı 3-4 év 
valóban kritikus lesz, mire a mostani kisgyerekek serdülıkké-ifikké lesznek. Megkérte a 
jelenlevıket, hogy ha elfogadásra javasolják a kézilabda illetve a labdarugó szakosztály 
beszámolóját, akkor kézfeltartással szavazzanak. A beszámolót a közgyőlés egyhangúan 
elfogadta. Horvát Béla elmondta, hogy a Kick-box szakosztály beszámolója következne, de 
nem érkezett meg Papp Róbert edzı, az újonnan megválasztott szakosztály vezetı Toma 
Gergely pedig sajnos még nem bír elég információval a szakosztály mőködésérıl. Azt 
biztosan lehet tudni róluk, hogy heti 3 x1,5 órás edzést tartanak a Röszkei Sportcsarnokban, 
a gyerekekkel három edzı foglalkozik. Elfogadásra javasolta a 2008-as „beszámolót” a 
szakosztály mőködésérıl. A jelenlevık azt egyhangúan elfogadták.  
Ezt követıen a sportkör elnökeként Horváth Béla összefoglalta a 2008-as esztendıt. 
Megköszönte a röszkei önkormányzat anyagi támogatását, külön kiemelve Borbásné Márki 
Márta polgármester szíves hozzáállását. Elmondta, hogy bár 2007-ben már a megszőnés 
veszélye fenyegette a labdarugó szakosztályt, mégis Berki István és Sztuparity József 
segítségével sikerült talpra állniuk, és még ott van a csapat a Megye I-ben. Sajnos tényleg a 
legnagyobb szakosztállyal van a legtöbb probléma, valamint a Benkóczi Béla Sporttelepnek 
hatalmasak a fenntartási költségei. A sakkozók az NB II-ben és a Megyében játszanak, 
nekik a hazai pályát a konferencia terem vagy a mővelıdési ház jelenti, hát itt is nagyon 
magasak a rezsiköltségek. A lövészet idényjellegő sportág, a lıtér a focipálya végén van, az 
idén modernizálni szeretnék. A szakosztályok rendszeresen veszik igénybe az 
önkormányzat kisbuszát, a szállítás költségeit nem számolják fel nekik. Sajnos az 
elıirányzott 80%-os költségfelhasználást nem mindenki tartotta be, a labdarugó szakosztály 
fenntartása a legköltségesebb. A lényeg mégis az, hogy a Röszke SK él, és mőködik a 
2009-es évben is! Továbbra is a legfontosabb szponzorainknak tekintjük: Maronka Zsolt 
tulajdonos Zebra Market, Dr. Tanács Imre elnök Kossuth MGSZ, Buzási Erika 
gyárigazgató Unilever Kft., valamint Csomor Sándor ügyvezetı Dr Reál Kft.  
Természetesen a legnagyobb sportbarát Röszke Község Önkormányzata. Akiknek ezúton 
fejezzük ki köszönetünket az eddigi önzetlen támogatásukért, kívánunk nekik jó gazdasági 
évet, és kérjük továbbra is legyenek a röszkei sport mecénásai!  
Borbásné Márki Márta: Szeretettel köszöntött mindenkit és elmondta, hogy nagyon örül a 
sok ismerıs arcnak, az idıs és fiatal pártoló tagoknak. Meggyızıdése, hogy nem minden 
probléma megoldása pénzkérdés, sok mindent meg lehet oldani egy kis önkéntes 
segítséggel is. A legnagyobb problémának a fiatalok hiányát tartja, viszont örömteli az, 
hogy egy helyi lakos lett a gyerekek új testnevelı tanára az iskolában. Tudja, hogy elvárják, 
tıle, hogy jelen legyen a helyi csapat focimeccsein, és ennek, ha ideje engedi, eleget is tesz. 
És szívvel szurkol a csapatnak, nagyon örül annak is, hogy több helyi gyerek visszatért a 
focicsapatba. Sajnos van, amin nem tud az Önkormányzat sem változtatni, de lelkesedéssel 
és összefogással sok minden megvalósítható, az önkormányzat a megengedett keretek 
között sportbarát és Röszke ebben a tekintetben nincs lemaradva más településekhez 
képest. A 2009-es évben 3.200 000 Ft-ból gazdálkodhat a sportkör, ez mőködésre van. 
Felhalmozásra pedig remélhetıleg pályázatok útján fog pénzt nyerni. Továbbra is 
biztosítjuk a létesítményeket és a kisbuszt a mőködéshez, valamint a sportpályán dolgozó 
munkaerıt. A sportpályára természetesen büszkék lehetünk, de fordítani is kell rá. 2008-
ban jó volt a szponzori kör és jó pályázatokat is írtunk, de ez ebben az évben is így lesz 
reményeink szerint. Továbbra is legyen bizalommal mindenki irányomban, keressen fel, ha 
tudok, segítek. Köszönöm a 2008. évi munkát és Hajrá Röszke!  
Horváth Béla: Stabil jövıt szeretnénk anyagilag és a sport hozzáállásban is. 2008. évben 3 
millió forintot biztosított az önkormányzat a Sportkör számára. Maronka Zsolt, a Zebra 
Market Kft. tulajdonosa 600.000 Ft támogatást adott, Buzási Erika, az Unilever Kft, 
igazgatója 650.000 Ft-ért kistraktort vásárolt a részünkre, a jegybevétel a labdarúgó 
szakosztálynál 333.700 Ft volt, 240.000 plusz 120 000 Ft-ot Dr. Tanács Imre, a Kossuth 
MG Szövetkezet elnöke adott, NCA pályázaton is nyertünk 300.000 Ft-ot, amibıl nevezési 
költségeket fedeztük, magánszemélyek támogatása 22.000 Ft volt. Az 1% felajánlásával 
133.651 Ft folyt be, támogatott minket Csomor Sándor, a Dr Reál Kft. ügyvezetıje is, 
továbbá 280.000 Ft-ot kaptunk sportszolgáltatásért. Összesen így több mint 5 millióval 
gazdálkodott a sportkör. A kiadásaink is tetemesek voltak, 3.996.000 Ft focira, 509.000 Ft 
Kick-boxra, 203.036 Ft lövészetre ment el. És volt egy 9600 Ft-os kézilabdás téves 
kifizetésünk is. Az igénylés módszere megváltozott, 2009-tıl az önkormányzattól igényelni 
kell a civilszervezeteknek a pénzt. Csak a jövıház rezsi költsége több mint 1 millió Ft egy 
évre!  
Horváth Béla elnök megkérte, hogy aki elfogadja a Sportkör tevékenységérıl szóló 
beszámolóját, és az összesített pénzügyi gazdasági beszámolóját, az kézfeltartással 
szavazzon, majd megállapította a közgyőlés egyhangúan /47 igen szavazattal/ elfogadta. 
 
A 2. napirendi pontban az egyéb hozzászólások, vélemények hangoztak el. 
Gyızı Molnár István: elmondta, hogy felkérték a Baráti Kör vezetıjének Makra Lajos 
lemondását követıen, amit ı nagyon szívesen vett, 10 éve szurkol a csapatnak és örömmel 
tapasztalja, hogy visszaigazolt több röszkei játékos is, így a csapat a középmezınybe 
végezhet az idén. A Baráti Körben van egy idısebb és egy fiatalabb korosztály, amelyet 
igyekszik majd összekovácsolni, hogy továbbra is együtt támogassák a csapatot, mert 
jóérzés a játékosoknak is, ha sokan támogatják ıket.  
Varga László: Sajnos a sakkcsapatban sok az idegenlégiós, de a helyiek közül nem tudunk 
elég versenyzıt verbuválni. A sakkcsapat szponzort is keresett magának és ez követendı 
példa a többi szakosztálynak is.  
Borbásné Márki Márta: A csapat Röszke néven szerepel, mindegy, hogy sok vagy kevés 
benne az idegenlégiós és tényleg dicséretes, hogy a sakkcsapat szponzort is keresett. 
Bartos Ferenc: Szerencsére a szponzoruk nem vár el semmilyen teljesítményt, önzetlenül 
adja a hatalmas támogatást.  
Szekeres Zoltán: Örömmel látom, hogy a Kick-Box szakosztályban nagyon sok kisgyerek 
van, és a lövészeknél pedig röszkei fiatalok jeleskednek. Ezt tartom a legfontosabbnak, 
mert a Röszke SK a röszkeiek ért van, a Baráti Kör pedig tényleg házon belül rendezze a 
problémáit. 
Horváth Béla: Más napirendi pontra vonatkozóan nem történt javaslat, a Sportkör Egyesület 
közgyőlését 18 óra 45 perckor bezárta. 

 


